@ CHIARAVALLI

GROUP SnA




CHIARAVALLI

GROUP SnA

(o]

YEPBSAYHbIE PEAYKTOPDI

CHM

GHM - YepsauHbie MOTOR-DEAYKTONDI



CHIARAVALLI

YEPBAYHBIE PEAYKTOPbI CHM

OBLUAA UHOOPMALINA
CMA3KA, KOJIMMECTBO MACJIA, COEAMHEHUME ABUIATENA

CMA3KA
CHM 025/090 CHM 110/130 CHPC

Macno CuHTeTNYEeCKoe MwHepanbHoe MwuHepanbHoe MwuHepanbHoe CuHTeTNYECkoe
Temnepartypa -25°C/+50°C -25°C/+50°C -5°C/+40°C -15°C/+25°C -25°C/+50°C
Bo3ayxa, °C
ISO VG320 VG320 VG460 VG220 VG320
AGIP TELIUM BLASIA 320 BLASIA 460 BLASIA 220 TELIUM

VSF 320 VSF 320
SHELL TIVELA OMALA OMALA OMALA TIVELA

OIL SC 320 OIL 320 OIL 460 OIL 220 OIL SC 320
IP TELIUM VSF MELLANA MELLANA MELLANA TELIUM VSF
OIL 320 OIL 460 OIL 220

PepykTopbl TMNopa3mepoB oT 025 go 090 3anonHATCA Ha 3aBOAE CMA3KoM Ha BECb Mepuof 3KCryaTauuu, B
obcnyXunBaHUM He HyxpaatoTcs. B peayktopax Tunopasmepos 110, 130 1 150 nepBas 3aMeHa Macsia C NPOMbIBKOM
cneumanbHbIM  NMPOMBIBOYHBIM  CPeACcTBOM npoussoamTcs depe3 300 4yacoB paboTbl, a Takke HeobxoauMMo
nepea HayasoM 3KCnjyaTauuMu MpPOM3BECTVM 3aMeHy YCTaHOB/IEHHOM TPaHCMOPTHOW 3arnywku Ha npobky ¢
canyHoM, BXOASLLYID B KOMMMEKT MOCTaBkM peaykTopa. HecobniopgeHve 3ToM pekoMeHAauuMm MOXeT MpUBeCTU
K BO3HMKHOBEHMWIO Ype3MepHOro AaBfeHus BHYTPW peayKTopa W, BCNEACTBME 3TOM0 — MOBPEXAEHMUIO MPOKIaAoK
N notepe repMeTMYHOCTU. He OonyckaeTcs cMelmBaHWE MWHEpanbHbIX Macen C CMHTeTU4YeckuM. Heobxoanma
perynsipHasi IpoBepka YpOBHS Macna 1 ero 3aMeHa Yepes MHTepBarbl, YKa3aHHble B Tabnuue Huxe.

MHTEPBA1 MEXXAY SAMEHAMU MACJIA, 4

TEMMEPATYPA MACJIA, °C

MWHEPAJIbHOE MAC/O CUHTETUYECKOE MACNO

Ao 65 8000 25000

65-80 4000 15000

80-95 2000 12500
KOJINHECTBO MACJIA
CHM | 025 | 030 | 040 | 050 | 063 | 075 | 090 | 110 | 130 | CHPC 63 | 71 | 80 | 90
B3 0.02 | 0.04 | 0.08 | 0.15 | 0.30 | 0.55 1 3 4.5 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
B8 0.02 | 0.04 | 0.08 | 0.15 | 0.30 | 0.55 1 2.2 | 3.3 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
B6/B7| 0.02 | 0.04 A 0.08 | 0.15 | 0.30 | 0.55 1 25 | 35 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
V5 0.02 | 0.04 | 0.08 | 0.15 | 0.30 | 0.55 1 3 4.5 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
V6 0.02 | 0.04 | 0.08 | 0.15 | 0.30 | 0.55 1 2.2 | 3.3 0.05 | 0.07 | 0.15 | 0.16
COEAVMHEHME ABUIATENA

Mpeanaraemble peayKTopbl A0MKHbI NPUCOEAUHATLCS K ABUraTensM npyu NOMOLM afanTauMoHHbIX (hiaHLUEs,
COOTBETCTBYIOLUMX CTaHAAPTy kadectBa IEC. B Hwbke npuBeaeHHOM Tabnuue yka3aHO COOTHOLIEHWE pasMepa
ABWraTens U pa3MepoB Bana, a Takxke dnaHua B5 unm Bl4, coeamHsoWero aBuraTeslb C YepBSYHONM nepeaaqeit.
®naHLUbl OTKPYUMBAIOTCA OT peflyKTopa, YTo No3BoNseT NoaobpaTb COOTBETCTBYOLME Bajlbl M (1aHLbl K Nepeaadam,
HE YKasaHHbIM B Tabnuue, Hanpumep 19/140. Takoe pelueHWe MO3BOMSIET WCMOMb30BATb OCO6ble ABUraTeny,
HanpuMep, NOCTOSIHHOMO TOKA WM CEPBOABUIaTENM C PeAyKTOpaMM COOTBETCTBYIOLMX Pa3MepOB.

P.A.M. (IEC) 056 063 071 080 090 100 112 132
B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300
B14 9/80 1190 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160 38/200

PepykTopbl pa3mepoB oT 025 no 063 noctaBnstoTca Bcerga € yHMBepcasnbHbiM nonoxernneM U, a pasmepoB ot 075 go 130 — B paboyem
nonoxeHun B3, noaTtomy HeobxoaMMO nNepecTaBuTb NPOBKM U CanyH, B COOTBETCTBUM C paboymM NONOXeHNEM peayKTopa.

B ToM cnyyae, ecnv peaykTop paboTaeT B nonoxeHun V5 nnm V6, HeobxoaMMo CMasaTh MOALLMIHMK YepBsika, HaXOAsALWMINCS B BEPXHEN
yactu pegyktopa. PekomeHayemas cmaska - OKS 422, OKS 404.



CHIARAVALLI

YEPBAYHbBIE PEAYKTOPbI CHM

SpA
MPABWUJ10 COCTABJIEHNA 3ANPOCA HA PEAYKTOP CHM
CHM 090 FA 2 30 90B14 V5

v

MoHTa)kHOe nonoXxeHue:
B3, BS, B6, B7, V5, V6

Tvn nogknoyaemMoro ABuraTens:
CHT 56, 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132
B5, B14 tvn dnaHua ans asuratens.

A / MepepaTouHoe unCo

MNMonoxenwne dnaHua:
v 1,2 (cTopoHa peayKTopa OTHOCUTENBHO BbIXOAHOMO Bana)

dnaHel coeanHeHNsi ¢ 060pya0BaHNEM
v FA, FB, FC, FD, FE

Pasmep peaykTopa:
025, 030, 040, 050, 063, 075, 090, 110, 130, 150

\j
Buapl peaykTopa:

CHM - kBafpaTHbIii 60KC ¢ hnaHueM nog ABuraTerib.

CHMR - c uenbHbIM BXOAHbIM BasioM, 6e3 cdnaHua nog aAsuratenb.

CHME - c uenbHbIM BXOAHBIM BasioM W NOJbIM BXOAHBIM BasioM C dnaHuUeM noa ABuraTenb.
CHMRE - ¢ uenbHbIM ABYXCTOPOHHUM LIMAVHAPUYECKMM BXOAHbIM BasioM.




CHIARAVALLI YEPBSYHBIE PEAYKTOPbI CHM

SpA

COEAMHEHMSA C ABUTATEJIEM IEC

w| —| vl a+1{h
I I
PAM [e I E |75|10 | 15| 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
D

CHM 025 56B14 50 65 80 9 | 9| 9 9| 9|9 99|09
CHM 030 63B5 95 115 140

LS 2 L L 111 | 111 |1 |1 |1 |1

56B5 80 100 120

56B14 50 65 80 S 1999999999
CHM 040 71B5 110 130 160

JiBs, L L 100 114 | 14| 14| 14| 14| 14 | 14

63B5 95 115 140

o & L L SR SRt B SR A SR A T A S U N N T N A SR N

56B5 80 100 120 9 | 9| 9 | 9
CHM 050 80B5 130 165 200

80B14 80 100 120 | 19| 19|19 19|19 | 19

71B5 110 130 160

JiBs, LI L 00 114 |14 14| 14| 14| 14|14 |14 14| 14 14

6385 95 115 140 111 |1 |1
CHM 063 90B5 130 165 200

90B14 95 115 140 | 24| 24| 24| 24| 24| 24

80B5 130 165 200

S, L 163 200 119 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19

71B5 110 130 160

71B14 70 85 105 14 114 | 14 | 14 | 14
CHM 075 100/112B5 180 215 250

100/112B14 110 130 160 | 28| 28 | 28

90B5 130 165 200

GBS, L 163 200 |24 | 24| 24| 24 | 24 | 24 | 24

80B5 130 165 200

o L 163 200 19 19| 19| 19| 19| 19| 19 | 19

71B5 110 130 160 14 | 14 | 14 | 14
CHM 090 100/112B5 180 215 250

100/112B14 110 130 160 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28

90B5 130 165 200

SoBs, L 163 20 |24 | 24| 24 | 24 | 24 | 24 24 24 | 2

80B5 130 165 200

80B14 80 100 120 19 119 | 19 | 19 | 19
CHM 110 13285 230 265 300 | 38 | 38 | 38 | 38

100/112B5 180 215 250

100/112B14 110 130 60 | 28 | 28| 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28

90B5 130 165 200 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24

80B5 130 165 200 19 | 19
CHM 130 13285 230 265 300 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38

100/1128B5 180 215 250

100/112B14 110 130 160 28 | 28 | 28 | 28 | 28 28 | 28

90B5 130 165 200 24 | 24




G CHIARAVALLI

SpA

PABOYMUE MNOJIOXKEHUA

YEPBAYHbBIE PEAYKTOPbI CHM

NOJIOXXEHUE KJIEMMHO KOPOBKM

ABUTrATENSA
MonoxeHwe KIeMMHON KOPObKW ABUraTens Bceraa
OTHOCUTCS K MOMoXeHunto B3.



CHIARAVALLI YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

SpA
4-NMOJIFOCHbIN ABUTATEJ1b -1400 OBOPOTOB B MUHYTY
™R "e'ffvf‘cf(;”“l"°e (06./n|3|m-|.) Kw=P1 | Nm=T2 f.s.*
7.5 186.7 0.09 3.8 2.8
10 140.0 0.09 5 2.4
15 93.3 0.09 7.2 1.6
20 70.0 0.09 9 1.3
$ 25 56.0 0.09 10 1.0
30 46.7 0.09 12.3 1.1
40 35.0 0.09 13 1.0
50 28.0 0.09 14 0.7
60 23.3 0.09 14 0.6

* DKCMyaTaLUMOHHbIN KO3 DULMEHT, yUMTHIBAIOLLMIA Pa3NnyHbIE paboume BapuaHTbl, HacTOTY BKIKOHUEHMIA, @ TAKXKE BUA 1 NMPOAO/HKUTENBHOCTb
Harpy3ku peaykropa.

PA3SMEPbI CHM 025

70|

22.5 355
6 |
[
= ¢_. [ ] Iltﬂ
— Lo ——m
|

nN
N

> e
Bec 0,7 kr 6e3 aBuratens



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPbI CHM

SpA

CHIARAVALLI

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI CHM 030-130,

4-NOJIFOCHbIA ABUTATENb - 1400 OGOPOTOB B MUHYTY

MNepepatouHoe n _ _ MNepepaTtouHoe n _ _
™n uncno, | (06./|5|MH.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* T™n uncno, | (06./I3IMH.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.*
7.5 186.7 0.22 9 2.1 7.5 186.7 4.00 180 | 1.0
10 140.0 0.22 11 1.6 10 140.0 4.00 237 | 0.8
15 93.3 022 | 16 | 1.0 15 93.3 3.00 | 260 | 0.8
20 70.0 0.22 20 0.9 20 70.0 1.50 167 1.2
30 46.7 0.18 2 0.9 30 46.7 1.50 232 | 1.0
) ’ ) 40 35.0 1.10 214 | 1.0
40 35.0 0.18 21 0.8 50 28.0 0.75 176 1.2
50 28.0 0.18 19 0.8 60 23.3 0.75 199 | 1.0
60 23.3 0.09 18 |09 80 17.5 055 | 178 | 1.1
80 17.5 0.09 13 0.9 100 14.0 0.55 203 | 0.9
MNepepatouHoe n _ _ MNepepaTtouHoe n _ _
™n uneno, | (05./I5IVIH.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* ™n uneno, | (05./I3IMH.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.*
7.5 186.7 |0.55%¢| 22 1.6 7.5 186.7 4.00 184 1.5
10 140.0 |0.55%¢| 30 1.4 10 140.0 4.00 242 | 1.3
15 93.3 0.55%¢| 44 0.9 15 93.3 4.00 351 1.1
20 70.0 0.55%*¢| 38 1.0 20 70.0 4.00 456 | 0.8
25 56.0 0.37 45 0.9 25 56.0 3.00 417 | 0.8
30 46.7 0.37 52 0.8 30 46.7 3.00 478 | 0.9
40 35.0 0.25 43 0.9 40 35.0 1.50 306 | 1.2
50 28.0 0.22 44 0.9 50 28.0 1.50 367 | 1.0
60 23.3 0.18 42 0.8 60 23.3 1.50 421 | 0.8
80 17.5 018 | 36 | 0.8 80 17.5 075 | 257 | 1.1
100 14.0 0.18 35 0.8 100 14.0 0.75 300 | 0.9
MNepepaTouHoe n _ _ NepepaTtouHoe n _ _
T™n ancno, i (06./I5IMH.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* T™MN ancno, i (05./IVZIMH.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.*
7.5 186.7 0.75 33.3 | 2.0 7.5 186.7 7.50 344 | 1.6
10 140.0 0.75 | 439 | 1.6 10 140.0 7.50 453 1.3
15 93.3 0.75 62.6 | 1.2 15 93.3 7.50 659 | 1.0
20 70.0 0.75 80 0.9 20 70.0 5.50 635 | 1.0
25 56.0 0.55 70 1.0 25 56.0 4.00 573 | 1.2
30 46.7 0.55 80 1.0 30 46.7 4.00 645 1.1
40 35.0 0.37 67 1.1 40 35.0 3.00 636 | 1.1
50 28.0 0.37 78 0.9 50 28.0 3.00 764 | 0.9
60 23.3 0.37 87 0.8 60 23.3 2.20 645 1.0
80 17.5 0.25 70 0.9 80 17.5 1.50 546 | 0.9
100 14.0 0.18 59 0.9 100 14.0 1.10 470 | 1.0
MNMepepaTtouHoe n _ _ MNMepepaTtouHoe n _ _
T™]MN ancno, i (06./|5|MH.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* ™RN ancno, i (06./|3IMH.) Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.*
7.5 186.7 | 1.50 | 674 | 1.8 7.5 186.7 | 7.50 | 348 | 2.2
10 140.0 | 1.50 | 88.6 | 1.4 10 140.0 | 750 | 455 | 1.8
15 93.3 1.50 126 | 1.1 15 93.3 7.50 660 | 1.2
20 70.0 1.50 164 | 0.8 20 70.0 7.50 877 | 1.0
25 56.0 1.10 145 | 0.9 25 56.0 7.50 | 1071 | 0.9
30 46.7 1.10 165 1.0 30 46.7 7.50 | 1225 | 0.8
40 35.0 0.75 143 1.0 40 35.0 5.50 | 1173 | 0.9
50 28.0 0.55 122 | 1.1 50 28.0 4.00 | 1023 | 0.9
60 23.3 0.55 138 | 0.9 60 23.3 3.00 886 | 1.1
80 17.5 0.37 114 | 11 80 17.5 3.00 | 1112 | 0.8
100 14.0 0.37 127 | 0.9 100 14.0 1.50 652 | 1.1

Mpn HeoBXoAMMOCTY BO3MOXHA KOMMJIEKTaLUMsl peaykTopa C ABUraTesieM MeHbLUel MOLHOCTY U PasfiMiHOM CKOPOCTHOM XapaKTepuCTUKOM

2800 06./MuH., 1400 06./MnH, 900 06./MWH 1 T.4. NPy BO3HMKHOBEHMM BOMPOCOB NPOChba CBA3bIBATHCS C HALUMM TEXHUYECKUM OTAENIOM.

* JKCMITyaTaUMOHHbIN KO3 PUUMEHT, yUUTBIBAIOLIMIA pa3NnyHble paboune BapuaHTbl, YHaCTOTY BKIIIOUEHUI, @ TaKXKe BUA U MPOAO/HKUTENbHOCTb
Harpyskv peaykTopa.
** [iBuratens Tunopasmepa 71.



CHIARAVALLI YEPBAYHBIE PEAYKTOPbI CHM

SpA
PA3MEPbBI 030-130 CHM-CHMR-CHME-CHMRE
f
b1k‘
[ ) v Y, b,
= ‘ 7 v |
5 _____._-_*"__‘ .....
R
_||© ||_
fe—
g

PA3SMEPbl CHM-CHMR-CHME-CHMRE

B A F D(H?7) | d(j6) G H R1 R [ R2 | R3 L I C I1 [N(h8)| E1 P Q
030 54 | 20 | 80 14 | 9 97 32| 55 |63 |51 |45 | 40 30 |56 |65 55|29 |6 |75
040 70 | 23 | 100 | 18 | 11 |121.5/43| 70 | 78 | 60 | 53 50 40 |71 | 75| 60 |36.5/6.5| 87
050 80 |30 | 120 | 25 | 14 | 144 (49| 80 [ 92 | 74 | 64 60 50 | 85 | 85 | 70 [43.5/8.5|/100
06310040 | 144 | 25 | 19 | 174 |67 | 95 |112| 90 | 75 72 63 10395 | 80 | 53 |8.5/110
075/120| 50 | 172 | 28 | 24 | 205 |72 |112.5|/120(105| 90 86 75 |112|115| 95 | 57 | 11 | 140
090(140| 50 | 208 | 35 | 24 | 238 |74 /129.5/140|125|/108 | 103 | 90 |130|130|110| 67 |13 |160
110/ 170 60 (252.5| 42 | 28 | 295 | - | 160 |155|142|135|127.5/110 144 |165|130| 74 | 14 | 200
130200 80 (292.5| 45 | 30 | 335 | - | 180 (170|162 |155|147.5/ 130 | 155|215|180| 81 | 16 |250
S T ulv |z |w P1 L | b |bl]| f t tl | Bec 6e3 gBuratens, Kr
030 44 57 |5.5| 21| 27 | 44 | M6x11(n.4) | 0° 5 3 - 16.3 |10.2 1.2
040 55 | 71.5|6.5|/ 26 | 35 | 60 | M6x8(n.4) | 45° | 6 4 - 20.8 |12.5 2.3
050 64 84 7 | 30 | 40 | 70 | M8x10(n.4) | 45° 8 5 M6 | 28.3 |16.0 3.5
063| 80 | 102 | 8 | 36 | 50 | 85 | M8x14(n.8) | 45° 8 6 | M6 | 28.3 |21.5 6.2
075/ 93 | 119 | 10| 40 | 60 | 90 | M8x14(n.8) | 45° | 8 8 | M8 | 31.3 |27.0 8.5
090102 | 135 |11 |45 | 70 | 100 |M10x18(n.8)| 45° | 10 | 8 M8 | 38.3 |27.0 12
110/ 125|167.5| 14 | 50 | 85 | 115 |M10x18(n.8)| 45° | 12 | 8 | M10 | 45.3 |31.0 35
130|140 |187.5| 15| 60 | 100 | 120 ' M12x21(n.8)| 45° | 14 | 8 | M10 | 48.8 |33.0 53

10



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPbI CHM

CHIARAVALLI

SpA
PA3SMEPBI 30-130 CHM-CHMR-CHME-CHMRE

e

‘R

—
030 040 050 063 075 090 110 130
R1 54.7 67 90 82 111 111 131 140
F 6 7 9 10 13 13 15 15
R 4 4 5 6 6 6 6 6
N 50 60 70 115 130 152 170 180
FA 68/72% 75/95% 85/110% 150/165* 165/185* 175/195* 230 255
P1 6.5(n°4) 9(n°4) 11(n°4) 11(n°4) 14(n°4) 14(n°4) 14(n°8) 16(n°8)
E 80 110 125 180 200 210 280 320
E1l 70 95 110 142 170 200 260 290
L2 450 450 45° 450 450 450 450 22.5°
R1 - 97 120 112 90 122 180 -
F - 7 9 10 13 18 15 -
R - 4 5 6 6 6 6 -
N - 60 70 115 110 180 170 -
FB I} - 75/95* 85/110% 150/165% 130/145* | 215/230* 230 -
P1 - 9(n°4) 11(n°4) 11(n°4) 11(n°4) 14(n°4) 14(n°8) -
E - 110 125 180 160 250 280 -
E1l - 95 110 142 - - 260 -
L2 450 45° 450 450 450 450 -
R1 - 80 89 98 - 110 - -
F - 9 10 10 - 17 - -
R - 5 5 5 - 6 - -
re L - 95 110 130 - 130 - -
I - 115 130 165 - 165/185% - -
P1 - 9.5(n°4) 9.5(n°4) 11(n°4) - 11(n°4) - -
E - 140 160 200 - 200 - -
AL - 450 450 450 - 450 - -
R1 - 58 72 107 - 151 - -
F - 12 14.5 10 - 13 - -
R - 5 5 5 - 6 - -
ep L - 80 95 130 - 152 - -
I - 100/110% 115/125% 165 - 175/195* - -
P1 - 9(n°4) 11(n°4) 11(n°4) - 14(n°4) - -
E - 120 140 200 - 210 - -
A2 - 450 450 450 - 450 - -
R1 - - - 80.5 - - - -
F - - - 16.5 - - - -
R - - - 5 - - - -
N - - - 110 - - - -
FE BN - - - 130/145% - - - -
P1 - - - 11(n°4) - - - -
E - - - 160 - - - -
L° - - - 450 - - - -

* OTMeYeHHble BENMUYMHBI OTOGPAXXaT MUHMMAJIbHOE M MaKCMMasbHOE PaccTOsIHWE MOCaA0YHbIX 3a30POB KPernneHUst K 060pyA0BaHUI0.




CHIARAVALLI YEPBSYHBIE PEAYKTOPbI CHM

SpA

YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI C UWWINHAPWUYECKUM MOAYJIEM CHPC/CHM-CHME

NMEPEOATOYHOE
T™n PA3SMEP yncno, i P.A.M MoHTa)XHble NoJI0XKEeHUsA
CHPC 63 3 63B5 | Mpu nocraeke mogyns CHPC B c6ope ¢ CHM unu CHME,
! 3 71B5 | YTOUHMTE HyXHOe paboyee nonoxeHue pefykTopa.
Mpu nocTaBke MOAy/s NPefBapUTENLHONM peayKLMN OTAENBHO,

80 3 80B5 | oH roToB k MCMOMB30BaHMIO B IIO6OM MOHTXHOM MOSOKEHNM.
90 2.42 90B5

NMPUMEP O®OPMJIEHUSA 3AABKU

CHPC 90 CHM 110 i=242 (2.42x100) | PAM 90B5 POS.B3

Mpwu 3akase ¢ gBuratenem npocbba ykasatb AOMONHUTENBHO:
Pasmep 90L4

MotwuHocTtb kW 1,5

Montoca 4

HanpsxeHne V230/400

YactoTa 50Hz

®naHeu B5

PeaykTopbl pasmepos oT 025 o 063 nNocTtaBAsOTCA BCeraa € YHMBepcanbHbIM NonoxeHueMm U, a pa3mepoB OT
075 po 130 — B pabouem nonoxeHun B3, noatoMy HeobxoamMmo nepectaBuTb NMPOBKM U canyH, B COOTBETCTBUM C
pabounM NonoXxeHneMm peaykropa.

B Tom cny4yae, ecnu peayktop pabotaer B nonoxexHun V5 nnmn V6, HeobxoanMo cMasaTtb MOAWMMHMK YepBSKa,
HaxoAALMIACS B BEPXHEN YacTu peaykTopa. PekomeHayemas cMaska - OKS 422, OKS 404.

12



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPbI CHM

SpA

CHIARAVALLI

UMIANHAPWUYECKUE MOA4YJIN CHPC/CHM-CHME — TUNOPA3MEPbI,

PYKOBOZCTBO MO MOHTAXY

CHM - CHME i CHPC 63 CHPC 71 CHPC 80 CHPC 90

40 BCE *

40 ot 7.5 no 40 *

50 ot 40 go 100 *

50 ot 7.5 po 50 *

63 ot 50 oo 100 *

63 ot 30 go 100 *

75 ot 30 go 100 *

75 ot 30 oo 100 *

90 ot 30 oo 100 *

90 ot 30 go 100 *

110 oT 40 no 100 *

110 ot 30 go 100 *

130 ot 30 oo 100 *
| |le—=
' ,];‘ I 1

N = 1O
B \ N
| 1S 1

Y4 Z1
CHPC 63 11/140 11/105
CHPC 71 14/160 14/120
CHPC 80 19/200 19/160
CHPC 90 24/200 24/160

B

\W\E

MpUMeHeHNe UMNMHAPUYECKMX MoAynel npeaBaputenbHon peaykumm CHPC nosBonseT pacluvpuTb AvanasoH
nepeaay Ao i=300. Kopryca U3roToBEHbl 13 asloMUHMS U MOKPALLEHbI, TakXKe, Kak U pedyKTopbl, B Cepblii LBET

RAL9022.

PYKOBOACTBO NO MOHTAXY UWWIUMHAPUYECKOIO MoAvV/iA

1. YcTtaHoBWTb noaknagky A (MOXHO HarpeTb Ao TemnepaTtypbl 80°-100°C) Ha Bany asuratens 1 3aukcMpoBaTb
BO M36eXXaHne 0CEBbIX NEPEMELLEHMI NpyY NoMoLLK kies Loctite 638.
2. BeecTu KnWH B, Haxoaswwicsa B Habope.
3. YcraHoBuUTb 3ybuatoe koneco E (MoXHO HarpeTb A0 TeMmnepaTtypbl 80°-100°C) Ha Bany ABuratensi.

4. YcTaHOBWTb Npoknaaky F npu nomowm BuHTa C*,
5. YCTaHOBUTb YMIOTHUTENBHOE KOMbLO D B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM.

6. YCTaHOBUTb ABUraTeNb C BaJIOM-LLUECTEPHEN, CTApasicb HE NMOBPEANTb YMIOTHUTENILHOE KOJIbLIO.

* Tunopa3smep CHPC 90 cneagyeT KpenuTb Npy NOMOLUM KOMbL@ U WTudTa.

13



SpA

CHIARAVALLI

YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI CHPC/CHM,
4-NOJNTKOCHbIN ABUTIATEJ1b - 1400 O6OPOTOB B MUHYTY

MepepatouHoe n _ _ MepenatouHoe n _ _
™Mn umucno, i (06./I3IMH.) Kw=P1 | Nm=T2 ™n uncno, i (06_/|f|m|_) Kw=P1 | Nm=T2
90 15.6 0.18 61 90 15.6 0.37 153
@ 120 117 | 0.18 | 52 @ 120 117 | 037 | 190
150 9.3 0.37 220
150 23 0.18 46 180 7.8 0.37 136
180 78 1 018 | 45 180 78 | 025 | 159
240 5.8 0.18 40 240 5.8 0.25 208
300 4.7 0.18 36 300 4.7 0.25 210
MepepatouHoe n _ _ MepenatouHoe n _ _
™n uncno, i (05./I3IMH.) Kw=P1 | Nm=T2 T™n uncno, i (06./I3IMH.) Kw=P1 | Nm=T2
90 15.6 0.18 69 90 15.6 0.75 307
120 11.7 0.18 85 120 11.7 0.55 278
@ 150 93 | 0.18 | 89 CHEC 80 150 93 | 055 | 260
180 7.8 0.18 88
240 5.8 0.18 76
300 4.7 0.18 65
MepenpatouHoe n _ _ MepenatouHoe n _ _
T™n umncno, i (OG./ISIMH.) Kw=P1 | Nm=T2 T™n uncno, i (06./I3IVIH.) Kw=P1 [ Nm=T2
@ 90 15.6 0.25 97 180 7.8 0.37 260
120 11.7 0.25 110 240 5.8 0.37 320
150 9.3 0.25 112 300 4.7 0.37 345
MepenpatouHoe n _ _ MepenatouHoe n _ _
™n uneno, i (06./|31MH.) Kw=P1 | Nm=T2 T™n uneno, i (06./JIMH.) Kw=P1 [ Nm=T2
90 15.6 0.75 320
@ 150 2.3 0.18 101 CHPC 80 120 11.7 0.75 397
180 7,8 0.18 115
150 9.3 0.75 426
240 5,8 0.18 136
300 47 0.18 121 180 7.8 0.75 425
! ’ 240 5.8 0.55 374
MepenatouHoe n _ _ MepenatouHoe n _ _
™n ancno, i |(06./muw.)| KW=P1 | Nm=T2 ™nN ancno, i |(06./rum,)| KW=P1 | Nm=T2
90 15.6 0.37 145 120 11.7 0.75 421
90 15.6 0.25 98 CHPC 80 150 9.3 0.75 496
120 11.7 0.37 184 180 7.8 0.75 569
120 11.7 0.25 124 240 5.8 0.75 617
150 9.3 0.37 192 300 4,7 0.55 585
150 9.3 0.25 129
180 7.8 0.25 164 MepenaTouHoe n _ _
240 58 | 025 | 139 mn wucno, i |(06./mun.)| ‘=L | NM=T2
300 4.7 0.25 128 96.8 14.5 1.50 679
121 11.6 1.50 801
145.2 9.6 1.50 810
145.2 9.6 1.10 595
193.6 7.2 1.10 660
™n Nepeparounoe n, Kw=P1 | Nm=T2
umcno, i (06./MuH.)| B
96.8 14.5 1.50 679
. . 121 11.6 1.50 813
BbI60p NpUNOXKEHHOW MOLLHOCTM 3aBUCUT OT AOCTYTHbIX ABUraTeNeN. 145.2 9.6 1.50 917
06513aTeNbHO CneayeT NPOBEPSATh YKa3aHHbIM MaKCUMasbHbIi MOMEHT. ' ' '
Mpy  BO3HWMKHOBEHUM COMHEHWI Mpocbba CBA3bIBAaTLCS C  HALIMM 193.6 7.2 1.50 1013
TEXHUYECKUM OTAENOM. 242 5.8 1.10 848

14



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPbI CHM

SpA

CHIARAVALLI

PA3MEPbI CHPC/CHM

<

2y,

]

o= |T :

PA3MEPbI CHPC/CHM

CCT'IFI:IIC B F DH7)) G H R1 R L I I2 C I1 [N(h8)| E1 P Q S T
63+040/ 70 | 100 | 18 |121.5(/43| 115 |78 | 50 |40 (40 | 71 |75 | 60 (36.5/6.5| 87 | 55 | 71.5
63+050 80 | 120 | 25 | 144 (49| 125 [ 92 | 60 50 | 40 | 85 | 85 | 70 |43.5/8.5/100| 64 | 84
714050/ 80| 120 | 25 | 144 (49| 133 |92 | 60 | 50 | 50 | 85 |85 | 70 |43.5/8.5|/100| 64 | 84
63+063/100| 144 | 25 | 174 |67 | 140 |112| 72 | 63 | 40 |103| 95 | 80 | 53 (8.5|/110 80 | 102
71+063/100| 144 | 25 | 174 |67 | 148 |112| 72 | 63 | 50 |103| 95 | 80 | 53 (8.5|/110 80 | 102
71+075/120| 172 | 28 | 205 |72 |165.5(120| 8 | 75 | 50 |112|115| 95 | 57 |11 |140| 93 | 119
80+075 /120 172 | 28 | 205 |72 |181.5/120| 8 | 75 |63 |112|115| 95 | 57 |11 /140| 93 | 119
71+090/140| 208 | 35 | 238 |74|182.5/140| 103 | 90 | 50 |130|130|110| 67 |13 |160 102 | 135
80+090 /140 208 | 35 | 238 |74 /198.5/140| 103 | 90 | 63 | 130130110 | 67 |13 /160|102 | 135
80(90)+110/170| 252.5| 42 | 295 | - | 229 |155|127.5|/110| 63 |144|165|130| 74 | 14 | 200 | 125|167.5
80(90)+130/200| 252.5| 45 | 335 | - | 249 |170/147.5/130| 63 |155|215|180| 81 | 16 | 250|140 187.5

((::I:I':: u \" z w P1 A b t Bec 6e3 gBuraTtens, Kr

634040 | 6.5 | 26 | 35 | 60 M6X8(n.4) 45° [ 6 | 208 3.9

634050 | 7 | 30 | 40 | 70 | M8x10(n.4) 45° | 8 | 283 5.2

214050 | 7 | 30 | 40 | 70 | M8x10(n.4) 45° | 8 | 283 5.8

634063 | 8 | 36 | 50 | 85 | M8x14(n.8) 45° | 8 | 283 7.9

714063 | 8 | 36 | 50 | 85 | M8x14(n.8) 45° | 8 | 283 8.5

714075 | 10 | 40 | 60 | 90 |  M8x14(n.8) 45° 8 | 313 11

804075 | 10 | 40 | 60 | 90 |  M8xI4(n.8) 45° |8 | 313 126

71+090 11 45 70 | 100 M10x18(n.8) 45° 10 38.3 14.3

80+090 | 11 | 45 | 70 | 100 | MIOxi8(n.8) | 45° | 10 | 38.3 16.2
80(90)+110 14 | 50 | 85 | 115 M10x18(n.8) 45° 12 45.3 39
80(90)+130 15 | 60 | 100 | 120 | Mi2x2i(n8) | 45° | 14 | 488 67.2




CHIARAVALLI YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

SpA

KOMBWUHUPOBAHHDIE YEPBAYHbIE PEAYKTOPbDI
CHM/CHM-CHME, CHMR/CHM-CHME

MAPKWPOBKA CHM/CHM-CHME-CHMR/CHM-CHME

Twn Pazmep | Bepcus | MNMonoxxeHue i n:;c?:::;e P.A.M. MoHTaXxxHoe
(1) (2) cdnanuya (3) (4) (IEC) nonoxxexwue (3)
CHM/CHM 025/030 FA 1 300 OAD U YHuBepcanbHoe
CHM/CHME | 030/040 FB 2 400 OAS B3
CHMR/CHM | 030/050 FC 500 OBD B8
CHMR/CHME | 030/063 FD 600 OBS B6
040/075 FE 750 VAD B7
040/090 900 VAS V5
050/110 1200 VBD V6
063/130 1500 VBS
1800
2400

- KoMbrHMpoBaHHbIE peayKTOpbl MOCTaBAAIOTCA B CTaHAapTe B paboyem nonoxeHun OBS.
- MoHTaXxHoe nonoxeHune (Hanpumep, V5) 0THOCUTCS KO BTOPOMY peayKTopy.

MPUMEP O®OPMJIEHUA 3AABKU

| CHM/CHM | 040/090 | FA(5) | 2(5) | 500 | OAD 63B14 | V5

Mpw 3aka3e c gBuratenem npocbba ykasaTb AONOSHUTENBHO:
Pasmep 63 B4
MouyHocTb kW 0,18
Montoca 4
HanpsixeHne V230/400
Yactota 50Hz

®naHeu B14

HAMNPABJIEHUE ABW)XEHUA

16



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CHM CHIARAVALLI

SpA

PABOYME NONTOXEHUA CHM/CHM-CHME, CHMR/CHM-CHME

(@)
o
o
o

(0]:]»)

Bepcust M3roToBfEHMS ONpeaensieT MOHTaXKHOE MOJIOXKEHWE OAHOMO PeayKTopa Mo OTHOLIEHWIO K ApyroMmy. Mpu
OTCYTCTBUM [OMNOSIHUTENbHON MHGOPMaUMM B 3asiBKE KOMGWHMPOBAHHbIE PeAyKTOpbl MOCTaBNAOTCA B paboyeM
nonoxeHun OBS. MonoxeHne Kpenexa 0THOCUTCS KO BTOPOMY peayKTopy.

17



CHIARAVALLI YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

SpA

TEXHWUYECKUE NAPAMETPbI CHM/CHM,

4-NOJIFOCHbIA ABUTATENb - 1400 OGOPOTOB B MUHYTY

NepepaTouHoe n2 _ _ MepepnatouHoe n2 _ _
™mn yncno,i  ((06./MuH.) Kw=P1|Nm=T2 vn yncno,i  |(06./MHH.) Kw=P1 /Nm=T2
300 4.7 0.09* 31 300 4.7 0.37 405
400 3.5 0.09* 28 400 3.5 0.25 336
500 2.8 0.09* 34 500 2.8 0.25 307
600 2.3 0.09* 31 CHM 600 2.3 0.18 362
750 1.9 0.09* 34 040/075 750 1.9 0.18 391
900 1.6 0.09* 31 900 1.6 0.18* | 325
1200 1.2 0.09* 31 1200 1.2 0.18* | 359
1500 0.9 0.09* 26 1500 0.9 0.09 360
1800 0.8 0.09* 23 1800 0.8 0.09 404
2400 0.6 0.09* 23 2400 0.6 0.09* | 330
™n MNepepaTouHoe n2 Kw=P1|Nm=T2 ™mn MNepepaTouHoe n2 Kw=P1|Nm=T2
uncno,i  ((06./MmH.)| - uncno,i  [(06./MuH.)| -
300 4.7 0.09* 70 300 4.7 0.37 405
400 3.5 0.09* 63 400 3.5 0.37 523
500 2.8 0.09* 57 500 2.8 0.37 550
600 2.3 0.09* 72 600 2.3 0.37 605
03%7:)440 750 1.9 0.09* 72 04%?:;'90 750 1.9 0.25 538
900 1.6 0.09* 73 900 1.6 0.25 533
1200 1.2 0.09* 65 1200 1.2 0.18 629
1500 0.9 0.09* 73 1500 0.9 0.18 588
1800 0.8 0.09* 73 1800 0.8 0.18*% | 492
2400 0.6 0.09* 65 2400 0.6 0.18* | 625
™n MepepaTouHoe n2 Kw=P1 Nm=T2 ™n MepepatouHoe n2 Kw=P1|/Nm=T2
uncno,i  [(06./MmH.)| - uncno,i  [(06./MuH.)| -
300 4.7 0.09 142 300 4.7 0.75 871
400 3.5 0.09 127 400 3.5 0.75 1013
500 2.8 0.09 123 500 2.8 0.55 984
CHM 600 2.3 0.09 143 600 2.3 0.55 | 1062
030/050 750 1.9 0.09 148 750 1.9 0.55 | 1128
900 1.6 0.09* 141 900 1.6 0.37 | 1079
1200 1.2 0.09* 118 1200 1.2 0.25 943
1500 0.9 0.09* | 139 1500 0.9 0.25 | 1064
1800 0.8 0.09* | 155 1800 0.8 0.25 | 1075
2400 0.6 0.09* 124 2400 0.6 0.18 | 1001
™n MepepaTouHoe n2 Kw=P1 Nm=T2 ™n MepepatouHoe n2 Kw=P1|Nm=T2
yucno,i  |(06./MuH.) - - yucno,i  |(06./MuH.)| -
300 4.7 0.22 210 300 4.7 1.50 | 1789
400 3.5 0.18 222 400 3.5 1.10 | 1519
500 2.8 0.18 205 500 2.8 1.10 | 1629
CHM 600 2.3 0.18* | 208 600 2.3 0.75 1631
030/063 750 1.9 0.18* | 216 750 1.9 0.75 1804
900 1.6 0.09 200 900 1.6 0.75 1826
1200 1.2 0.09 236 1200 1.2 0.55 | 1705
1500 0.9 0.09*% | 204 1500 0.9 0.37 | 1674
1800 0.8 0.09* | 202 1800 0.8 0.37 | 1698
2400 0.6 0.09* | 220 2400 0.6 0.25 | 1624

B no3unumsax, OTMEYEHHbIX *, MOLHOCTb ABMraTens MpesbiaeT MaKCMMasbHyI0 AOMYCTUMYIO MOLLHOCTb pesykTopa. B cBs3u ¢ aTuM, BbIGop
crefyeT npousBecTV Ha OCHOBaHMM AOMYCTUMOrO MOMEHTa, @ He MOLHOCTW. B Tabnuue ykasaHbl Haubonee nonynspHble nepesaTodHble yncna.
BO3MOXHO MoyyeHne Apyryx nepeaaTouHbiX YMCEN NyTeM KOMOMHMPOBaHMUS Pa3fMUHbIX NepPeaaToYHbIX YMACen PeayKTopoB, COEAUHEHHBIX APYr
C ApyroM.

18



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPbI CHM

CHIARAVALLI

SpA

PASMEPbl KOMBUHUPOBAHHbIX PEAYKTOPOB CHM/CHM, CHMR/CHM

Y

L

18

]

b1 |!

J

(e}

1o

_I|©|L

PASMEPblI CHM/CHM

aiMcHM | B (A| F [C1l|pH7)|d(§6) G |H|R1| R [R2| L |L1| I [11| C | I2 |Nh8)| E1 | E2 | P
030/040 70 /20| 100 (80| 18 | 9 |121.5(43 /55| 78 |51| 50 |40/ 40 (30| 71|75 | 60 [36.5| 29 | 6.5
030/050| 80 (20| 120 (80| 25 | 9 | 144 |49 55|92 |51| 60 |40| 50 |30/ 85|85 | 70 |43.5| 29 | 8.5
030/063/100 20| 144 80| 25 | 9 | 174 |67 |55 /112|51| 72 |40| 63 |30|103| 95 | 80 | 53 | 29 | 8.5
040/075|120 23| 172 |100| 28 | 11 | 205 |72/ 70 |120|60| 86 |50| 75 |40|/112|115| 95 | 57 |36.5| 11
040/090 140 23| 208 '100| 35 | 11 | 238 |74 70 |140|60 | 103 |50| 90 |40/130|130| 110 | 67 |36.5| 13
050/110 170|30252.5/120| 42 | 14 | 295 | - | 80 |155|74127.5/60|/110|50|144|165| 130 | 74 |43.5| 14
063/130 200|40|292.5/144) 45 | 19 | 335 | - |95|170|90 |147.5/72|130|63 155|215 180 | 81 | 53 | 16
CHMcHM ([ Q [ s | T [Tt |ulv|z|w P1 b |b1| f t |t nBuﬁ:ﬁ:ﬁ; r
030/040 87 | 55 |71.5| 57 |6.5/26| 35| 60 | M6x8(n.4) |45° 6 | 3 - 20.8 [10.2 3.9
030/050(100| 61 | 84 | 57 | 7 (30|40 | 70 | M8x10(n.4) |45°| 8 | 3 - 28.3 110.2 5.0
030/063|110| 80 | 102 | 57 | 8 |36/ 50 | 85 | M8x14(n.8) (45°| 8 | 3 - 28.3 110.2 7.8
040/075|140| 93 | 119 |71.5/ 10 40| 60 | 90 | M8x14(n.8) |45°| 8 | 4 - 31.3 |12.5 11.5
040/090|160|102| 135 |71.5| 11 45| 70 |100|M10x18(n.8)|45°|10| 4 - 38.3 112.5 15
050/110(200|125/167.5| 84 | 14|50 85 |115/M10x18(n.8)|45° 12| 5| M6 | 45.3 |16.0 39.2
063/130|250|140|187.5| 102 | 15|60|100(120{M12x21(n.8)|45° 14| 6 | M6 | 48.8 |21.5 70




CHIARAVALLI YEPBAYHBIE PEAYKTOPbI CHM

SpA

AKCECCYAPbDI: PEAKTUBHDIE LUTAHI'U, BbIXOAHDbIE BAJIbI,
KPbILWKHM CTYNMULbI, PEAQYKLINOHHbIE BTYJIKU

PEAKTUBHBLIE LUTAHI'U
™n I R F H OE A d oP No |O6wmii Bec, Kr
CHT MV 25% 70 15 17.5 14 8 33.5 | 118.5 45 4 0.17
CHT MV 30%* 85 15 24 14 8 38 138 55 8 0.18
CHT MV 40 100 18 31.5 14 10 44 162 60 8 0.24
CHT MV 50 100 18 38.5 14 10 50 168 70 8 0.27
CHT MV 63 150 18 49 14 10 55 223 80 8 0.57
CHT MV 75 200 30 47.5 25 20 70 300 95 8 1.10
CHT MV 90 200 30 57.5 25 20 80 310 11 110 8 1.26
CHT MV 110 250 35 62 30 25 100 | 385 11 130 8 1.92
CHT MV 130/150, 250 35 69 30 25 125 410 14 180 8 2.23
* 6e3 aHTMBMOPALIMOHHOIO KosbLa i
Touka Kpenexa peakTUBHOM LITaHr i RN A
OCHalLlLieHa aHTMBMOPALIMOHHBLIM KOMbLIOM. /}m\\ +-
T |
OZIHOCTOPOHHME BbIXOHbIE BAJIbI s
™n A od B b t1 T L d2 06wWwuit Bec, Kr
CHT MVS 25 23 11 25.5 4 12.5 55.5 81 - 0.07
CHT MVS 30 30 14 32.5 5 16 69.5 102 M6x16 0.14
CHT MVS 40 40 18 43 6 20.5 85 128 M6x16 0.27
CHT MVS 50 50 25 53.5 8 28 99.5 153 M10x22 0.60
CHT MVS 63 50 25 53.5 8 28 119.5 173 M10x22 0.67
CHT MVS 75 60 28 63.5 8 31 128.5 192 M10x22 0.94
CHT MVS 90 80 35 84.5 10 38 149.5 234 M12x28 1.79
CHT MVS 110 80 42 84.5 12 45 164.5 249 M16x35 2.70
CHT MVS 130 80 45 85 14 48.5 180 265 M16x35 3.60
t d hé6
b % — ———f |dhe
UNI 6604 d2 P
DIN 6885 T | B
NBYCTOPOHHME BbIXOAAHBIE BAJbI DIN332 :
™n A od B R b t1 L d2 O6wwmit Bec, Kr
CHT MVD 25 23 11 25.5 50 4 12.5 101 - 0.11
CHT MVD 30 30 14 32.5 63 5 16 128 M6x16 0.16
CHT MVD 40 40 18 43 78 6 20.5 164 M6x16 0.34
CHT MVD 50 50 25 53.5 92 8 28 199 M10x22 0.75
CHT MVD 63 50 25 53.5 112 8 28 219 M10x22 0.84
CHT MVD 75 60 28 63.5 120 8 31 247 M10x22 1.20
CHT MVD 90 80 35 84.5 140 10 38 309 M12x28 2.50
CHT MVD 110 80 42 84.5 155 12 45 324 M16x35 3.44
CHT MVD 130 80 45 85 170 14 48.5 340 M16x35 4.25

t1 dhé

UNI 6604 d2 A A
B R B

DIN 6885 |
DIN 332 L

20



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CHM CHIARAVALLI

SpA

AKCECCYAPbDI: PEAKTUBHDIE LUTAHI'U, BbIXOAHDbIE BAJIbI,

KPbILWKHM CTYNMULbI, PEAQYKLINOHHbIE BTYJIKU
KPbILLUKU CTYMNNLbI

™n Cc3
030 43
_ 040 50
050 59
063 70
075 75
— 090 87
110 95
130 103
PEAYKLUMNOHHDLIE BTYJIKA
OAUHAPHDIE ABOVIHbIE
™R |Gi/Ge| L KnuHbs gg;“:(:' ™R Gi/0e | L | Knuubs 05““"'(:' Bec,
CHTBRM-S| 9/11 | 20 4/3x4x11 RB|  0.006 CHTBRM-D | 11/19 | 40 6x6x30 0.06
CHTBRM-S|11/14| 30 5/4x6x10 RB|  0.015 CHTBRM-D | 14/24 | 50 | 8x7x40 A 0.12
CHT BRM-S| 14/19 | 40 6x5x30| 0.045 CHTBRM-D | 19/28 | 60 | 8x7x50 A 0.16
CHT BRM-S 19/24 | 50 6x5.5x20 0.07 CHTBRM-D | 24/38 | 80 [10x8x60 A 0.44
8x5.5x40
CHT BRM-S | 24/28 | 60 8x9x40 0.08
CHT BRM-S | 28/38 | 80 10x7x60 0.33
CHTBRM-S|38/42 | 110| 12/10x10x48 RB 0.22

AN

>

e

UNI 6604 DIN 6885

21



CHIARAVALLI

SpA

YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI CHM

NEPEYEHDb 3ANYACTEN YEPBAYHbIX PEQYKTOPOB CHM

OCONOOTUNIA,WNER

.| MacnsHbIN canbHUK

.| BUHT

.|rafka

.| wariba

.| BUHT C LIECTUYrONbHOM rooBKOWA
.| pnaHeL coeanHeHns ¢ aBuraTenem
.| O-puHr

.| pacropka

.| noAWwmnNHUK

.| YepBsk p.a.m CHM

.| YepBsk p.a.m CHME

.| MacnsHbI canbHUK

.| BHYTPEHHSIS KpblLLKa

.| noAWwMNHUK

.| LIMOHKa

.| Yepesk CHM

.| Yepesk CHME

.| LUIMOHKa

.| Npobka ans macna

20.
21.
22,
23.
24,
25,
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

Kopnyc
MacnsiHbIN CanbHUK

BbIXOAHOM hnaHeLl

BUHT

MOALMMHMK

CTOMOPHOE KOSbLIO

MacnsiHbIN CanbHUK

3arnyLKa

MOALMMHMK

YepBAYHOE KOMeco

O-pUHI

BHELLHSIS! KpblLLKa

CTOMOPHOE KOSbLIO

noaknaaka

LUMOHKa

LUMOHKa

[IBYCTOPOHHWIN BbIXOAHOW Bas
OAHOCTOPOHHMIA BbIXOAHOM Ban

22




CHIARAVALLI

GROUP SpA

(o]

YEPBAYHbIE PEAYKTOPDI

CH - YepBauHbie MOTOR-DEAYKTONDI



SpA

CHIARAVALLI YEPBAYHBIE PEAYKTOPbI CH

OBLUAA UHOOPMALINA
CMA3KA, KOJIMMECTBO MACJIA, COEAMHEHUME ABUIATENA

Bce rpynnbl 060pyaoBaHUS MOCTaBNASAOTCA C CUHTETUYECKMM MAC/IOM U HE HYXAQITCS B TEXO6CTY>XMBAHWUK;
MOHTA)XHOE MOJIOXXEHME NMPOU3BOJIbHO. TUMbl CMAa304YHbIX MATEPUASIOB NPUBEAEHBI B TabNMLIE HUXE.

CMA3KA
CMmasbiBaloujee
eneron ISO AGIP SHELL IP
]
CoTemnepatypa | 00/ 500c VG 320 Telium VSF 320 | Tivela ol S320 | Telium VSF
BO3AQyXa
KOJIMYECTBO MACJIA B JINTPAX
CH 03 04 05 06 07 08
0.035 0.055 0.090 0.38 0.52 0.73

COEAMHEHME ABUIATENA

Mpeanaraemble peayKkTopbl AOMKHbI COEAMHATLCS C ABUraTensMu npyv MOMOLWM aganTauMOHHbIX (aHUeB,
cooTBeTCTBYOWMX cTaHaapTy IEC. B Tabnvue HWXe NnpuBeaeHO COOTHOLEHME pa3Mepa ABUraTens 1 pa3MepoB Bana,
a Takke dnaHua B5 nnm B14, coeanHsiowero asuratenb C YepBSAYHbIM peaykTopoM. dnaHubl OTKPYy4YMBaloTCs OT
peayKkTopa, 4YTo No3BonseT nogobpatb Baabl U hnaHubl K peaykTopaMm, He yKasaHHbIM B Tabnuue, Hanpumep 19/140.
Takoe peLleHne No3BoNSET UCMOIb30BaTb 0Cobble ABUraTeNn, HaNpuMep, NOCTOSIHHOIO TOKa MW cepBoABUraTeNu C
peayKTopaMmmn COOTBETCTBYIOLLMX pa3MepoB.

PAM (IEC) 056 063 071 080 090 100 112
B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250
B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160
YHUBEPCAJIbHOCTbD J1AN

PepykTopbl, Kpendawmecs npy rnoMmowy nar, MoryT BpalaTtbcs Ao nonoxeHun N n vV nyTeMm OTKpy4YuMBaHUA
COeIMHUTENbHbLIX BUHTOB. B CBSA3M C HanuumeM B KOPryce CKBO3HbIX OTBepCTVIl‘"I, PEKOMEHAYETCA WMCNO/Ib30BaATb
HeboNbLLOE KOIMYECTBO repMETUKaA.

24



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

CHIARAVALLI

SpA

NMPUMEP O®OPMJIEHUA 3AKA3A CH 03, 04, 05

Tun (1) Tunopasmep Bepcus MonoxxeHue i P.A.M. (IEC) MoHTaxxHoe
¢dnanua (2) noso)xeHue
CH 03 PF 1 63B5 U YHuBepcanobHoe
CH..P N 2 63B14
CHR Vv 56B5
CHR..P 56B14
CHE
CHE..P
CHRE
CHRE..P
CH 04 PF 1 71B5 U YHuBepcanbHoe
CH..P PFA 2 71B14
CHR N 63B5
CHR..P \Y 63B14
CHE
CHE..P
CHRE
CHRE..P
CH 05 PF 1 80B5 U YHuBepcanbHoe
CH..P PFA 2 80B14
CHR N 71B5
CHR..P \ 71B14
CHE 63B5
CHE..P 63B14
CHRE
CHRE..P
NMPUMEP O®OPMJIEHNA 3ASABKU
CH 04pP FA 2 35 63B14
CH 04 10 71B5

lMpu 3aka3e c asuratenem npocbba ykasaTb AOMOMHUTENBHO:
Pasmep 63 C4

MowwHocTtb kW 0,22

Montoca 4

Hanpsixenue V230/400

YacroTa 50Hz

®naHeu B14

25



SpA

CHIARAVALLI

YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

MPABWJ1I0 COCTABJIEHUA 3ANPOCA HA PEQYKTOP CH

A\
Pasmep peaykTopa:

Buapl pepykTopa:
CH - c dnaHuem noa asuratens (CH...).

CH 04P FA 2 35 63B14
CH 04 10 71B5
MoHTaXXHOe NonoXeHue:
B3, B8, B6, B7, V5, V6
Tvn nogknoyaemMoro AeuraTens:
CHT 56, 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132
B5, B14 tvn ¢naHua ana asuratens.
\J MepepaTtoyHoe uncno
Monoxenwne dnaHua:
\ 1,2 (cTopoHa peayKTopa OTHOCUTENBHO BLIXOAHOMO Bana)

Bepcust ¢ chnaHueM coeamHeHns ¢ 060pyoBaHNEM:

PF1, PFA1 tun cdbnanua (ansa CH 03, 04, 05)

N, V (03, 04, 05) - nonoxeHue dnaHua nog Aeuratenb (MOBOPOT nan).
FC, F Tun donanHua (ans CH 06, 07, 08)

03, 04, 05, 06, 07, 08
v P - ncnonHexmne 6e3 nan (BO3MOXHOCTb KpennieHns dnaHua Kk o6opyaoBaHuio)

CHR - c LenbHbIM BXOAHBLIM BanoM, 6e3 dgnaHua nog asuratens (CHR...).
CHE - C UenbHbIM BXOAHBLIM BaslOM M NMOMbIM BXOAHBIM BasioM ¢ dnaHuem nog asuratens (CHE...).
CHRE - C LieNbHbIM ABYXCTOPOHHMM BX0AHbIM BanoM (CHRE...).

26



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CH G CHIARAVALLI

SnA
PABOYME NOJIOXXEHUA CH 03, 04, 05
L B3 L _B6 _ a»

MonoxxeHne KNeMMHOMN KOpOBKM BCeraa OTHOCUTCA K
nonoxexHuto B3.

27



S YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

CHIARAVALLI

CH 03 TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI U PASMEPbI CH 03,
4-NOJIKOCHbIN ABUTIATEJ1b - 1400 O6OPOTOB B MUHYTY

T™n nepfb?:"lr;qiuoe (06./“;'"“.) Kw=P1 | Nm=T2| f.s.* P.A.M. Bepcusa cdnaHua
7 200 0.22 8 1.8 63/56 B5/B14
10 140 0.22 11 1.4 63/56 B5/B14
15 93 0.22 16 1.0 63/56 B5/B14
20 70 0.22 20 0.9 63/56 B5/B14
@ 30 47 0.18 22 0.8 63/56 B5/B14
40 35 0.12 18 1.0 63/56 B5/B14
60 23 0.09 18 1.0 63/56 B5/B14
70 20 0.09 15 0.9 56 B5/B14

* JKCMNyaTaUMOHHBIN KO3 hULIMEHT, YUMTLIBAIOLLMI Pa3/INYHbIE paboumne COCTOSIHUS, YaCTOTY BKITFOUEHWI, a TAKXKE BUA U NPOAO/IKUTENBHOCTb
Harpysku peaykTopa.

PA3SMEPbI CH 03

° & FSZ_I_L
@ ;, © .

O

M6 ©
'y O

@ 50 h8
‘ |
o
I __TIT T T
O
81.5
30
4
e
40 50

o 80
@ 50 H8

50.5

28



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

CHIARAVALLI

SpA

CH 04

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI U PASMEPbBI CH 04,
4-NOJIKOCHbIN ABUIATEJ1b - 1400 OBOPOTOB B MUHYTY

™I MepeparouHoe n, Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* P.A.M. Bepcus
uncno, i (06./MuH.) cdnaHuya
7 200 0.55** 22 1.4 71/63 B5/B14
10 140 0.55** 30 1.0 71/63 B5/B14
14 100 0.37 29 1.0 71/63 B5/B14
20 70 0.37 38 1.0 71/63 B5/B14
28 50 0.37 40 0.9 71/63 B5/B14
35 40 0.25 41 0.9 71/63 B5/B14
46 30 0.18 37 1.0 63 B5/B14
60 23 0.18 37 0.9 63 B5/B14
70 20 0.12 33 0.9 63 B5/B14
100 14 0.12 30 0.9 63 B5/B14

* DKCMITyaTalUMOHHbIN KOSMMULIMEHT, YUUTHIBAIOLIMIA Pa3INYHbIe pPaboUMe COCTOSIHMS, HaCTOTY BKIKOUYEHMIA, @ TAKXKe BUZA U NMPOAO/HKUTENBHOCTb

Harpy3Kku peaykTopa.
** PAM.71.

PA3SMEPbI CH 04

72 .
ot !

<_>|
=

44,6

.
1237

-i\

@ 50 h8

&
oy
@
S §
J
"o/

o}

=l [ 17

| AN
N

[
o
"

2110

2 60 h8

29



S YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

CHIARAVALLI

CH 05 TEXHVI‘-IEUCKVIE NMAPAMETPbI U PASMEPbDI CH 05,
4-NMOJIFOCHbIN ABUTATEJ1b - 1400 OBOPOTOB B MUHYTY
MepepnaTouHoe n Bepcusa
™ "q ;‘cno,i (06./rimn,) KW=PL | Nm=T2 | fs* P.A.M. qm';Hua
7 200 1.1%% 40 1.4 80/71 B5/B14
10 140 1.1%% 49 1.2 80/71 B5/B14
14 100 0.75 57 1.1 80/71 B5/B14
18 78 0.55 52 1.1 80/71 B5/B14
24 58 0.55 67 0.9 80/71 B5/B14
28 50 0.55 73 1.0 80/71 B5/B14
36 39 0.37 61 1.1 71 B5/B14
45 31 0.37 65 0.9 71 B5/B14
60 23 0.25 60 1.0 71/63 B5/B14
70 20 0.22 55 0.9 63 B5/B14
80 17 0.18 54 1.0 63 B5/B14
100 14 0.18 50 0.9 63 B5/B14

* JKCMNNyaTaUMOHHBIN KO3 hULIMEHT, YUMTLIBAIOLLMI Pa3/INYHbIE paboyumne COCTOSIHUS, YaCTOTY BKITHOUEHWUI, A TAKKE BUA U NPOAC/KUTENBHOCTb
Harpysku pegykropa.
** P A.M.80.

PA3MEPbBI CH 05
82
o

o 22 22

162,25

72\
=
=N\

107
@ 68 h8
|

2 125

<_2>|
9.5
el
)
A
137.3

|

1

I
0125

109,5 115

30



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

o~

CHIARAVALLI

SpA

PABOYMUE NOJIOXXEHUSA CH 06, 07, 08

_I|I©I|L

=

| B6

MonoXeHve KIEMMHOM KOpOBKM ABWraTens Bcerga

OTHOCKTCS K nonoxexHuto B3.

31



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

CHIARAVALLI

SpA
CH 06 TEXHVI‘-IEUCKVIE NMAPAMETPbI U PASMEPbBI CH 06,
4-NMOJIFOCHbIN ABUTATEJ1b - 1400 OBOPOTOB B MUHYTY
™I Mepeparounoe n, Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* P.A.M. Bepcus
uncno, i (06./MuH.) cnaHuya
7 200 1.85 75 1.5 90/80 B5/B14
10 140 1.85 105 1.3 90/80 B5/B14
12 117 1.85 129 1.1 90/80 B5/B14
15 93 1.85 146 1.0 90/80 B5/B14
19 74 1.50 150 1.0 90/80 B5/B14
24 58 1.10 138 1.1 90/80 B5/B14
30 47 1.10 155 1.0 90/80 B5/B14
38 37 0.75 133 1.1 90/80 B5/B14
45 31 0.75 152 0.9 80/71 B5/B14
64 22 0.37 101 1.2 80/71 B5/B14
80 17 0.37 112 1.0 71 B5/B14
100 14 0.37 110 1.0 71 B5/B14

* DKCMITyaTalUMOHHbIN KO3MMULIMEHT, YUUTHIBAIOLMIA Pa3INUHbIE PaBOUME COCTOSIHMS, HaCTOTY BKIKOUEHMI, @ TAKXKE BUA U NMPOAO/KUTENBHOCTb
Harpy3ku peaykTopa.

PA3MEPbBI CH 06
120
8
R0 §
i . -
V2225222 !

182.5

32



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CH CHIARAVALLI

SpA

CH 07 TEXHVI‘-IEUCKVIE NMAPAMETPbI U PASMEPBI CH 07,
4-NMOJIFOCHbIN ABUTATEJ1b - 1400 OBOPOTOB B MUHYTY

™I MepeparouHoe n, Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* P.A.M. Bepcus
uncno, i (06./MuH.) cdnaHuya

7 200 4 170 1.1 100/90 B5/B14

10 140 3 175 1.3 100/90 B5/B14

15 93 3 250 1.0 100/90 B5/B14

20 70 2.20 240 1.0 100/90 B5/B14

25 56 1.85 250 1.0 90/80 B5/B14

@ 30 47 1.50 230 1.2 90/80 B5/B14
40 35 1.1 215 1.2 90/80 B5/B14

50 28 1.1 220 0.9 90/80 B5/B14

60 23 0.75 200 1.0 90/80 B5/B14

80 17 0.55 180 1.0 80/71 B5/B14**
100 14 0.37 140 1.1 80/71 B5/B14**

* JKCMNyaTaUMOHHBIN KO3 hULIMEHT, YUMTLIBAIOLLMI Pa3INYHbIE paboumne COCTOSIHUS, YaCTOTY BKITFOUEHWI, a TAKKe BUA U NPOAOIKUTENBHOCTb
Harpysku peaykTopa.
** 71 Tonbko B5.

PA3SMEPbI CH 07

87 124 127

>

”‘1 09.5
1465 /T\
P

= S
1 ~ | 8

o [e)=

| i =

T § R D) n

i N -] o 7777777 o

e ——2E L0 ——
& |
H B s 2257 7777, "
H 5

M8x14
=X
-

@110
225°¢

Eal
(=i
/"'zo

< ’_%
|

|

2205

9

— el
® E | «

P —

" 04 !

3 | 585585 | 3
T

cHoTFC2

33



CHIARAVALLI YEPBAYHBIE PEAYKTOPbI CH

SnA
CH 08 TEXHVI‘-IEUCKVIE NMAPAMETPbI U PASMEPbBI CH 08,
4-NMOJIFOCHbIN ABUTATEJ1b - 1400 OBOPOTOB B MUHYTY
™n MepenarouHoe n, Kw=P1 | Nm=T2 | f.s.* P.A.M. Bepcusi
uyucno, i (06./MuH.) cdnaHuya
7 200 4 170 1.5 112/100/90 B5/B14
10 140 4 240 1.2 112/100/90 B5/B14
15 93 4 350 0.9 112/100/90 B5/B14
20 70 3.00 340 0.9 100/90 B5/B14
23 61 2.20 280 1.1 100/90 B5/B14
30 47 2.20 340 1.1 100/90 B5/B14
40 35 1.85 340 0.9 90/80 B5/B14
46 30 1.5 340 1.0 90/80 B5/B14
56 25 1.1 290 1.0 90/80 B5/B14
64 22 1.1 290 0.9 90/80 B5/B14
80 17 0.75 260 1.0 90/80 B5/B14
100 14 0.55 220 1.0 80 B5/B14

* DKCNNyaTaLUMOHHBIN KO3 DULIMEHT, YUMTLIBAIOLLMI Pa3/INYHbIE paboyumne COCTOSIHUS, YaCTOTY BKITHOUEHWI, @ TAKKE BUA U NPOAC/KUTENBHOCT
Harpysku pegykropa.

PA3SMEPbI CH 08

100 137 140

o
,‘ | 10

= o

[H =R >

H ol 7 «
IT|® n P77 =777 3

L — ol Y R B = - R - R
2 e

H =| ; 'IIII)?,./IIIIA .

i cSH

: %_

M10x18
0
—

@130
2259
\</>‘<>
S

//_Ro
o
I ©

Q

——"1
I
245.5

140

e

n

45°

ol
0ol

|
2152 H8
2210

BE

34



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

CHIARAVALLI

SpA

PEAQYKTOPbI CHR, CHRE

CHR 03-04-05

CHR 06-07-08

CHRE 06-07-08

B

C

|
T
===

g
N — [e] o)
(@) (¢]
@] (e]
o + O

PA3SMEPbI CHR, CHRE

™n A B C D(H7) | d(h6) f H I R b t
CHR 03 20 50 / 14 9 / 55 30 55 5 16.3
CHR 04 30 54 / 18 11 / 72 44.6 64 6 20.8
CHR 05 40 65 / 25 16 M6 82 49.5 82 8 28.3
CHR 06 40 | 1105 / 25 18 M6 | 725 | 6217 | 120 8 28.3
CHR 07 40 128 / 30 19 M6 87 75 127 8 33.3
CHR 08 50 144 / 35 25 M8 100 | 869 | 140 10 38.8

CHRE 03 20 50 50 14 9 / 55 30 55 5 16.3

CHRE 04 30 54 56 18 11 / 72 44.6 64 6 20.8

CHRE 05 40 65 65 25 16 M6 82 49.5 82 8 28.3

CHRE 06 40 | 1105 | 74 25 18 M6 | 725 | 62.17 | 120 8 28.3

CHRE 07 40 128 | 885 30 19 M6 87 75 127 8 33.3

CHRE 08 50 144 | 1015 | 35 25 M8 100 | 869 | 140 10 38.3

35



G CHIARAVALLI

YEPBAYHbIE PEAYKTOPbI C WWTINWHAPUYECKUM MOAYJIEM CHPC

bt YEPBAYHbIE PEYKTOPbI CH
!
——
— [ I1 L
=11 - 1=
(=]
— .
[@—]
- == -
\

z 71

CHTPC 63 11/140 11/105

CHTPC 71 14/160 14/120

CHTPC 80 19/200 19/160

MAPKWUPOBKA CHPC/CH-CH..P CHPC/CHE-CH..P

™n TUNOPA3MEP NEPEAATOYHOE P.A.M (IEC)
4yUCno, i
CHPC 63 3 63B5
71 3 71B5
80 3 80B5
MPUMEP O®OPMJIEHUSA 3AIBKU
CHPC | 71 CH 05 | i =108 (3x36) PAM. 71

Mpw 3aKase c gBuraTeneM npocbba ykasaTb AOMOSTHUTESbHO:

Pasmep 71 B4

MotuHocTb kW 0,37

Montoca 4

HanpsibxeHne V230/400

YacrtoTta 50Hz

36



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CH CHIARAVALLI

SpA

CH PC/CH TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI N PABMEPbI CHPC/CH,
4-NMOJIFOCHbIN ABUTATEJ1b - 1400 OBOPOTOB B MUHYTY
™n Nepepatounoe| N, |y p1Nm=T2 ™R Mepepatounoe N, |y p1|Nm=T2
umncno, i (06./MuH.) uuicno, i (06./MuH.)
105 13.3 0.12 42 108 12.9 0.18 72
138 10.1 012 | 42 135 10.4 0.18 | 85
180 78 | 012 | 46 180 78 | 012 1 65
210 6.7 0.12 67
210 67 | 0121 40 240 58 | 0.12 | 58
300 4.7 0.12 36 300 4.7 0.12 56
™R Mepeparounoe| N,  |y\y_pgNm=T2 ™R Mepenarounoe 2 |Kw=P1|Nm=T2
umncno, i (06./MuH.) uncno, i (06./MuH.)
84 16.7 0.25 80 117 12.3 0.37 170
108 12.9 0.25 90 135 10.4 0.37 176
192 7.3 0.25 149
135 104 1 025 90 240 58 | 025 | 130
300 4.7 0.25 120
™n nepenaroq_uoe n, Kw=P1|Nm=T2 ™n nepena'roq_uoe n, Kw=P1|Nm=T2
umncno, i (06./MuH.) uuicno, i (06./MuH.)
120 11.7 0.55 280 90 15.6 0.75 310
150 9.3 0.37 | 215 CHPC 80 120 11.7 0.75 | 300
180 7.8 | 037 | 235 150 93 | 055 | 260
240 5.8 0.37 210
300 47 0.25 275
™n Mepeparoukoe N, |y\\—p1|Nm=T2 ™n Mepeparoutioe) M, y\,-p1Nm=T2
umncno, i (06./MuH.) uucno, i (06./MuH.)
168 8.3 0.55 350 - 120 11.7 0.75 390
192 7.3 0.37 | 280 CHPC 80 138 10.1 0.75 | 360
168 8.3 0.55 350
240 5.8 0.37 290
192 7.3 0.55 330
300 47 1037 | 275 240 58 | 0.55 | 305
CHPC.. /CH 06-07-08 CHPC.. /CH 04-05

B IITH

OcTtanbHble pa3Mepbl — cM. CcTp. 28-34

CHPC-CH R1 12
63+04 115 40 .
63+05 120 40 BbI6OP MOLLHOCTM CBSA3aH C COYETaHMEM ABUraTesieil, NosToMy uMHoraa

OHa C/IMLLKOM 60/1bLUAs MO CPABHEHUIO C PEAYKTOPOM: CrieayeTt

71+05 129 50 0653aTeNlbHO NPOBEPUTDL YKa3aHHbIA MakCUMabHbIA KpyTALWMUIA
71+06 160 50 MOMEHT MpU BBIGOPE, @ NPY BO3HUKHOBEHUN COMHEHMI — CBA3aTHCS C
71+07 183 50 HaLMM TEXHUYECKUM OTAESOM.
80+07 203 63
71+08 194 50
80+08 214 63

37



CHIARAVALLI YEPBAYHBIE PEAYKTOPbI CH

SpA

CH/CH TEXHUYECKUE NAPAMETPbl KOMBUHUPOBAHHDbIX
YEPBAYHbIX PEAYKTOPOB CH/CH

MAPKUPOBKA CH(R)/CH — CH(R)/CH..P
Tvn Tunopasmep Bepcusna Monoxenne i PaGouee P.A.M. (IEC)
¢dnanua (1) noJsioXkeHue e
CH/CH 03/04 F 1 OAD 63B5
CH/CH..P 03/05 FA 2 OAS 63B14
CHR/CH 2) OoBD 56B5
CHR/CH..P OBS 56B14
VAD
VAS
VBD
VBS
CH/CH 03/06 FC 1 OAD 71B5
CH/CH..P 04/07 F 2 OAS 71B14
CHR/CH 04/08 3 oBD 63B5
CHR/CH..P OBS 63B14
VAD 56B5
VAS 56B14
VBD
VBS
PA3MEPbLI CH/CH

CH 03/CH 04-05 CH 03/CH 06 CH 04/CH 07-08

KoMbrHMpoBaHHbIE peayKTOpbl MOCTaBSIOTCS M3HaYanbHO B paboyeM nonoxeHun OBS (cM. Tabnuuy Ha cTp. 39).

NMPUMEP O®OPMJIEHUSA 3AAABKU

| CH/CH | 03/05P | FA 2 | 315 | OBS | 56B14

Mpu 3akase c gsuratenem npocbba ykasaTb AONOIHUTENBHO:
Pasmep 56 C4

MouwHocTb kW 0,09

Montoca 4

Hanpsixenne V230/400

YacTtota 50Hz

®naHey B14

38



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CH G CHIARAVALLI

SpA

PABOYME NOJIOXXEHUSA CH/CH

L OAD_ L OAS

(0]:]»)

Bepcus M3rotoBuUTENs onpeaensieT MOHTaXHOE MOMOXKEHWE OAHOrO PeAyKTOpa MO OTHOLWIEHMIO K Apyromy. Mpu
OTCYTCTBUM [OMNOSIHUTENbHON MHGOPMaUMM B 3asiBKE KOMGWHMPOBAHHbIE PeAyKTOpbl MOCTaBNAOTCA B paboyeM
nonoxeHun OBS. MonoxeHne Kpenexa 0THOCUTCS KO BTOPOMY peayKTopy.

39



CHIARAVALLI YEPBAYHBIE PEAYKTOPbI CH

SpA

CH CH TEXHUYECKUE I'IAPAMETPvaVI PA3SMEPbl KOMBMHUPOBAHHbIX
/ PEAYKTOPOB CH/CH, 4-NOJIFOCHbIN ABUIATEJ1b - 1400 OBOPOTOB B MUHYTY
™n Nepepatounoe| N, |y p1Nm=T2 ™n Nepepatounoe| N, |y p1Nm=T2
umncno, i (06./MuH.) umncno, i (06./MuH.)
245 5.7 0.09 58 240 5.8 0.12 77
350 4.0 0.09%* 58 315 4.4 0.12 90
420 3.3 0.09* 58 420 3.3 0.09 90
560 2.5 0.09%* 58 540 2.6 0.09 90
700 2.0 0.09%* 58 720 1.9 0.09%* 90
840 1.7 0.09* 58 900 1.6 0.09%* 90
1120 1.3 0.09%* 58 1120 1.3 0.09%* 90
1680 0.8 0.09%* 58 1440 0.9 0.09%* 90
2100 0.7 0.09* 58 2160 0.6 0.09* 90
2760 0.5 0.09* 50 2700 0.5 0.09* 90
™n nepenarou_ﬂoe n, Kw=P1|Nm=T2 ™n nepenarou_ﬂoe n, Kw=P1|Nm=T2
umucno, i (06./MuH.) umncno, i (06./MuH.)
240 5.8 0.22 160 250 5.6 0.37 360
315 4.4 0.22 180 300 4.7 0.37 360
450 3.1 0.18 200 400 3.5 0.25 315
570 2.5 0.12 180 525 2.7 0.25 360
720 1.9 0.12 200 700 2.0 0.18 360
900 1.6 0.12 200 920 1.5 0.18 360
1200 1.2 0.12 200 1200 1.2 0.12 360
1520 0.9 0.09*% | 200 1500 0.93 0.12* | 360
2280 0.6 0.09* | 200 2100 0.67 0.12* | 360
2700 0.5 0.09*% | 200 2800 0.5 0.12* | 360
™n nepenaroq_uoe n, Kw=P1|Nm=T2
umncno, i (06./MuH.)
230 5.6 0.55 460
300 4.7 0.55 490
400 3.5 0.55 490
525 2.7 0.37 490
CH 700 2.0 0.37 490
04/08 920 1.5 0.25 490
1380 1.2 0.18 490
1840 0.93 0.18 490
2116 0.67 0.12 490
2760 0.5 0.12 490
PASMEPbl KOMBUHUPOBAHHbIX PEAYKTOPOB CH/CH
CH 03/CH 04-05 CH 03/CH 06 CH 04/CH 07-08
Y Y
"
—_
\
(o]
Y B no3numsx, oTMeYeHHbIX *, MOLWHOCTb ABUraTens NpeBbIAeT MaKCUMabHYO
CH 03/04 120.5 .qonycmmyrc; MOLLHOCTb pe,q,yKTopa. B cBsi3n ¢ 3TUM, BbIGOp CneayeT Npou3BecTn Ha
CH 03/05 125.5 OCHOBaHWM JOMNYCTMMOrO MOMEHTA, @ He MOLWHOCTU. B Tabnuue ykasaHbl Hanbonee
CH 03/06 165 nonynsApHbIE NepeaaToyHble uncia. Bo3MoXHO MoslyyeHre Apyrux nepeaaToyHbIX Yncen
CH 04/07 192 nyTeM KOMOMHWUPOBaHUS Pa3fIMYHbIX NepefaToYHbIX YMCeN peayKTOpoB, COeANHEHHbIX
CH 04/08 204.5 Apyr C Apyrom.

40



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

SpA

CHIARAVALLI

AKCECCYAPbDI: PEAKTUBHDIE LUTAHI'U, BbIXOAHDbIE BAJIbI,

KPbILWKHM CTYNMULbI, PEAQYKLINOHHbIE BTYJIKU
PEAKTUBHbBIE LUTAHI'N

T™n I A B oP [2]9) ad H OE S
CH 03 100 40 157.5 50 65 7 14 8 4
CH 04 100 40 157.5 50 65 7 14 8 4
CH 05 100 55 172.5 68 94 7 14 8 4
CH 06 150 52.5 232.5 75 90 9 20 10 6
CH 07 200 62.5 300 90 110 9 25 20 6
CH 08 200 75 312.5 110 130 11 25 20 6

03-04-05 H 06-07-08 Hjélz@l&;#

* 6e3 aHTMBMOPALIMOHHOIO KoMbLa

Touka Kpenexa peakTUBHOM LITaHMM OCHALLEHa aHTVBUGPALMOHHBIM KOJbLIOM.
OAHOCTOPOHHME BbIXOAHbIE BAJ1bl

T™N A od B b t1 T L d2 od1
CH 03 30 14 35 5 16 61 96 M5x13 14
CH 04 40 18 45 6 20.5 70 115 M6x16 18
CH 05 60 25 65 8 28 89 154 M8x20 25
CH 06 60 25 65 8 28 127 192 M8x20 25
CH 07 60 30 65 8 33 134 199 M10x22 30
CH 08 60 35 65 10 38 149 214 M10x25 35
t1 d h6
b — ~|dhe
UNI 6604 d> A
DIN 6885 T
DIN 332 L
ABYCTOPOHHMUE BbIXOA4HbIE BAJ1bI
T™nN A od B R b t1 L d2 od1
CH 03 30 14 32.5 55 5 16 120 M5x13 14
CH 04 40 18 42.7 64 6 20.5 149.4 M6x16 18
CH 05 60 25 63.2 82 8 28 208.4 M8x20 25
CH 06 60 25 63.2 120 8 28 246.4 M8x20 25
CH 07 60 30 64 127 8 33 255 M10x22 30
CH 08 60 35 64 140 10 38 268 M10x25 35
t dhé
T— m ———]|dhe

b dhé
UNI 6604 d2
DIN 6885

DIN 332

41



G CHIARAVALLI YEPBSYHBIE PELYKTOPbI CH

SpA

AKCECCYAPbDI: PEAKTUBHDIE LUTAHI'U, BbIXOAHDbIE BAJIbI,
KPbILWKHM CTYNMULbI, PEAQYKLINOHHbIE BTYJIKU

KPbILWKHX CTYNULbI

CH 03-04-05 CH 06-07-08
c3
™n C3
03 37
04 42
L] 1 05 55
H = 06 70
i - 5 07 85.5
iR FHH-H- 08 93.5
e —
=g OF
I
PEAYKLMOHHDLIE BTYJIKA
OAUHAPHBDIE ABOVIHbIE
. Oo6wni . O6wuii Bec,
™n @i/%e| L KnuHbs BeC, Kr ™n Qi/De L KnuHbs r
CHTBRM-S | 9/11 | 20 4/3x4x11RB|  0.006 CHTBRM-D | 11/19 | 40 6x6x30 0.06
CHT BRM-S | 11/14 | 30 5/4x6x10RB|  0.015 CHTBRM-D | 14/24 | 50 | 8x7x40 A 0.12
CHT BRM-S | 14/19 | 40 6x5x30 0.045 CHTBRM-D | 19/28 | 60 | 8x7x50 A 0.16
CHT BRM-S 19/24 | 50 6x5.5x20 0.07 CHTBRM-D | 24/38 | 80 |10x8x60 A 0.44
8x5.5x40
CHT BRM-S | 24/28 | 60 8x9x40 0.08
CHT BRM-S | 28/38 | 80 10x7x60 0.33
CHT BRM-S | 38/42 110 12/10x10x48 RB 0.22

UNI 6604, DIN 6885.

42



YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

CHIARAVALLI

SpA

CH PAOVUANLHASA HATPY3KA HA BbIXOAHOM BAJTY

YKa3aHHble Harpy3ku AeNCTBUTESbHbI ANSt BCEX HanpaBneHui paboThi.
MakcvMarnbHble OOMyCTUMbIE OCEBble Harpy3ku paBHbl 1/5 BeNMUMHbI paavanbHOW Harpysku, ykasaHHOW B
Tabnvue B cryyae NpYMEHEHUs TOW XKe CaMoi paamanbHoi Harpy3ku. B NpoTMBHOM criydae npocbba CBS3bIBATHCS

C HalluM TeXHUYECKUM OTAENIOM.

Mpn MCNoNb30BaHMM ABYXCTOPOHHUX BbIXOAHbIX BasioB CyMMa paAuanbHbIX HAarpy30K, NPUMEHSEMbIX B MOSIOBUHE
[/IMHbI 060MX KOHLIOB Basla, HE AO/HKHA NPEBLIWATL BEMMYMHDBI, YKa3aHHOM B HUKE NPUBEAEHHON Tabnumue.
PaamanbHble Harpy3ku, CBsi3aHHblE C BbIXOAHOW CKOpoCTbio (N2=10), SBNSIOTCA MakCUManbHbIMA Harpy3kamu,

KOTOpble peayKTop B COCTOSIHUM BblAepXKaTb.

a  MOCTOsIHHas nepeaaym O

b  nocrosHHas nepeaaun Q Q_ Sl

X paccTosiHMe Harpysky OT LapHupa Bana, B MM . _ 1 Ex = =H

Frx pagmanbHas Harpyska B no3uumm X (B N) T 5 —H A

Fr pagunanbHas Harpyska (B N) Frx = FR —2

Fa oceBas Harpyska (8 N) J I b+x
= =i X
; - ;_ Frx

BbIXOAQHASA PA3MEPbLI (N)

CKOPOCTb 03 04 05 06 07 08
400 490 720 1000 1450 1800 2020
250 580 860 1190 1720 2140 2420
150 690 1010 1400 2020 2510 2840
100 790 1160 1600 2330 2880 3260

60 940 1380 1910 2770 3440 3880

40 1070 1570 2160 3130 3890 4380

25 1260 1850 2550 3700 4590 5180

10 1700 2500 3450 5000 6200 7000
MNOCTOSAHHbIE BEJIMYMUHbI

a 60 71 99 130 136 146

b 45 51 69 102 108 118

43



G CHIARAVALLI YEPBSYHBIE PELYKTOPbI CH

SpA

PAOWAJIbHASA HATPY3KA HA BbIXOAHOM BANY

PA3MEPBI (N)
03 04 05 06 07 08
F, max 100 150 220 700 975 1150
FrR
:F |
|0
e ==l
0 . O _I;
(o] O )
o (o]
(©] (o] T
,

44



YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI CH CHIARAVALLI

SpA

NEPEYEHDb 3ANMYACTEN YEPBAYHbIX PEAYKTOPOB CH 03-04-05

®

1. |MacnsHbIl canbHUK 21. | 60KOBOI KOXKYX

2. |BUHT 22, |BbIXxoaHON naHeL

3. rainka 23.|BUHT

4.|noaKnaaka 24. | NOALUMMHKK

5. |BUHT 25. | CTOMopHOoe KombLo

6. | cbnaHeL coeaMHEHWS C ABUraTesieM 26. |noaknaska

7. | NoALWNMHUK 27.|CTOnopHoe KonbLo

8. |uepssk p.a.m CHM 28. |3arnyLuka

9. |yepssk p.a.m CHME 29. | MaCnsHbIN CanbHMK

10. | MacnsHbIl canbHUK 30. | yepBAYHOE KONeco

11. | noawmnHmMK 31. | NoALWMNMHNK

12. |wnoHka 32.|0-pyHr

13. |uepBsk CHM 33. | peakTvBHas WTaHra

14, | yepBsak CHME 34.|BuHT

15. | wnoHka 35. | OAHOCTOPOHHMIA BbIXOAHON Bas
16. |npobka ans macna 36. |LUNOHKa

17.|npoknaaka 37.|wnoHka

18. |kopnyc 38: | ABYCTOPOHHUI BbIXOAHOW Ban
19: |ynnoTHUTENbHOE KOMbLO 39: | noaknaaka

20. |KOXyX Ha nanax 40: | cToropHoe KombLo

45



CHIARAVALLI

SpA

YEPBAYHbBIE PEAYKTOPBI CH

NEPEYEHDb 3ANYACTEN YEPBAYHbIX PEQYKTOPOB CH 06-07-08

%0

0 ; _\@
) . @

12

OCOOOUTL,WNE

.| MacnsHbIN canbHUK

.| BUHT

.|rafka

.| Moaknaaka

.| BUHT C LIECTUYrONbHOM rooBKOWA
.| pnaHeL coeanHeHns ¢ aBuraTenem
.| BbIpaBHMBAIOLLASA NpOKIaaKka

.| noAWwmnNHUK

.| YepBsk p.a.m CHM

.| YepBsk p.a.m CHME

.| YNnoTHUTENBbHOE KOMbLO

.| KpbILLKa YepBsika

.| noAWwMNHUK

.| LIMOHKa

.| Yepesk CHM

.| Yepesk CHME

.| LUIMOHKa

.| Npobka ans macna

20.
21.
22,
23.
24,

25,
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

Kopnyc
YNNOTHUTENBHOE KOJbLIO
BbIXOAHOM hnaHey

UMBYCHbIN BUHT

NOALLMIHMK

CTOMOPHOE KOMbLIO

Mac/IsHbIN CanbHUK

3arnyLuka

NOALLMIHMK

YepBSYHOE KONeco

O-pUHr

BHELLHSS KpblLLKa

CTOMOPHOE KOMeco

NoaKnaaKka

LUMOHKa

LUMOHKa

[BYCTOPOHHWIN BbIXOAHOW Ban
OAHOCTOPOHHMIA BbIXOAHOM Ban

46




CHIARAVALLI

GROUP SnA

C

LWINHAPUYECKUE PEAQYKTOPDI

CHC

CHC - lunuHApUuecKkue MoTop-peayKTonbI



CHIARAVALLI LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

SpA

BBEAEHME - XAPAKTEPUCTUKW PEAYKTOPOB

Cepusi umnuHapuyecknx peayktopos CHC — 3To NpoayKT HOBOIO NMOKONIEHUS, pa3paboTaHHbI Ha 6a3e Moy bHOM
cucTeMbl. PegyKTopbl COEANHAIOTCSA CO CTaHAAPTHBIMU 3N1EKTPUYECKMMU ABUraTENSAMU, ABUraTeNsIMU C TOPMO3OM U
B3pbIBO3ALUMLLEHHBIMY ABUraTeNsaIMmn npu nomowmn coeanHenuns IEC B5 nnu B14.

UnnuHapuueckne peayktopbl CHC LUMPOKO MPUMEHSIIOTCS B MULLIEBON, XUMUYECKON MPOMbILLIIEHHOCTU, NpW
NpoOn3BOACTBE NieHKN n Bymaru, a Takke BO MHOMMX Apyrux obnacrsix.

CBOWCTBA U3ENNSA

- MOAYNbHOCTb,

- BbICOKas MPOM3BOANTENBHOCTb,

- Tuxas pabora,

- YHMBEPCasbHbIA MOHTaX,

- NIErKUIA aniOMUHWEBBIV KOPNYC,

- LLEMEHTMPOBAHHbIE U WAMQOBaHHbIE 3ybbs LECTEPEH,
- He HYXZaeTcs B TEXOOCTY>XMBAHUN.

B accopTnmMeHTe unnuuapundeckmx peayktopos CHC npeacraeneHsl 5 Baos TMnopasMepos.

MotwHocTb — 0,12-4,0 kW, nepegatoyHoe uncno 5-51,3, MakcuManbHbIi KpyTawmin MoMeHT 120-550 Nm.
KpenneHue Ha nanax wav npu nomowm ¢priaHues B i106oM paboyeM nonoxeHum.

48



LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA

COCTABHDbIE 3JIEMEHTbI PEAYKTOPOB CHC

BbixoaHou
$naHey |

| BxoaHol
¢naHey

—| Nanbl

MAPKUPOBKA

MPUMEP O®OPMJIEHUA 3AAABKA
CHC 25PB 28, 9 80B5 B3

Tunopasmep CHC
20-25-30-35-40

20 auametp BbIXOAHOrO Bana peaykTopa

Bepcus

BbINOJIHEHNSA P Ha nanax (M/B/C tun nan)
F dnanew (1, 2, 3 - Tvn dnaHua)

28,9 MepegaTouHoe uncno (CM. kaTanor
nepeaaToYHbIX Yncen)

80 MoaksoYaeMblii ABUraTesb

B5 Bepcus dnaHua asuratens (B5
unn B14)

B3 MoHTaxHoe nonoxeHve (B3 B8 B6

B7 V5 B5 V1 V3)

Mpw 3akase c ABuraTenem npocbba ykasbiBaThb
AOMOJTHUTENBbHO

Pasmep 71B4*
MoOLWHOCTb kW 0,37*
Montoca 4%
HanpshkeHune V230/400%
YacroTa 50Hz*
®dnaHey B5*

* npumep

49



SpA

CHIARAVALLI LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

OBLUAA UHOOPMALINA

MOLLHOCTb, P

P1 * n= Pz
P, - BXOAHast MOLWWHOCTb

P, - BbIXOAHAsi MOLLHOCTb
N - NPOWU3BOAWUTENBHOCTL PeayKTopa

CKOPOCTb BPALLIEHUA, n

N, - BXO[IHas CKOPOCTb

N, - BbIXOAHAs CKOPOCTb

[ns AOCTUXXEHMSI ONTUMAsbHbIX YCNOBUIN paboTbl M NPOANEHNS CPOKA CNY>XObl pEKOMEHAYETCS BXOAHAs
ckopocTb < 1400 060poTOB B MUHYTY. bonee BbiCOkMe BXOAHbLIE CKOPOCTU AOMYCTUMbI B COOTBETCTBUM C HUXKE
NpUBEAEHHON Tabnuuen.

n (06./MuH.) MoLwHOCTDb
1400 Kw

2000 Kw * 1,35
2800 Kw * 1.8

MEPEAATOYHOE YNCNO, i

= o
n2

KPYTSILLIMA MOMEHT, M

M, = 9550r'l P n [Nm]
2

M,> M,-f, [Nm]

M, - KpyTALMIA MOMEHT Ha Bany

M, - HOMUHa/IbHbBIN KPYTALLWIA MOMEHT Ha Bany
P, - BXOAHas MOLIHOCTb

N - NPOU3BOAUTENBHOCTL PeayKTopa

f_ - aKCnNyaTaUunoHHbIN KO3(dULMEHT

50



LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

SpA

CHIARAVALLI

OBLUAA UHOOPMALINA

3KCMIYATALUOHHbDI KOO OULIMEHT, Fs

IKCNNyaTaUMOHHbIA KO3(MULIMEHT 3aBUCUT, B OCHOBHOM, OT TPEX NMapaMeTpoB:

- BMAa Harpysku U-M-H;
- NPOAO/IKUTENBHOCTU PaboThl: KONMYECTBO YacoB B [€Hb;

- 4aCTOTbl BK/OYEHWIA: KOMMYECTBO 3anyckoB B 4acC.

U - paBHOMepHas
M - cpeaHas
H - Taxenas
na/h - 3anyckos/uac

244 | 16y | 8y |4— Yacos/peHb

e H
2 1,8 1,6 P
1,9 1,7 1,5 = M
l//’
1,8 1,5 13 =
1,7 14 1,2 U
1,6 1,3 1,1 —
/
1,5 1,2 1,0
20 40 60 80 100 120 140

B HAIPY3KWU — NMPUMEHEHUE

U - koHBelepbl C He60bLIOW Harpy3KoM, LeHTpUdYrv, IMHUM po3/uBa.
M - TpaHcropTepbl ¢ 60bLLON Harpy3kol, AepeBoobpabaTbiBaloLLME CTaHKM, YNAKOBKa.
H - Mewanku, NoOAbLEMHUKM, CTaHKWU, METANNYprusi, BUGpaTOpbI.



SpA

CHIARAVALLI

LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

PAAVNAJIBHASI HATPY3KA, F,

PaiManbHas Harpyska nporopLmMoHanbHa TpebyeMoMy KpyTSLLEMY MOMEHTY U 06PaTHO MPOMOPLIMOHANbHA
AVaMeTpy TPaHCMUCCHOHHOrO 3/1EMEHTa Mo 06pasLly.

2000'MTe.f.
Fo= =5 N]

F.- PaavanbHas Harpyska
M- Nm (KpyTSLWmMN MOMEHT)
T.e.f. - KoapPuumeHT TpaHCMUCCMOHHOIO 3/1IEMEHTA
T.e.f. - 1,15 3ybuyaTtas peitka
1,4 ponukosas uenb
1,75 peMeHHbIl WKnB V
2,5 nnockas wecrepHs

D - [nameTp TPaHCMUCCUMOHHOIO 31IEMEHTA

Ecnun pagvanbHas Harpyska npuaoXxeHa He B MOfoBMHE ANWHBI BbIXOAHOMO Bana, clefyeT UCnonb3oBaTh
cnegyowyo dopmyny:
< F."a
o S
(b+x)

[N]

F,. - paananbHas Harpyska B MoJioBUHE A/IMHbI BbIXOAHOO Bana
a, b, x - cm. Tabnunuy

MOCTOSAHHbIE BEJIM4UHDbI

CHC 16-20 CHC 25 CHC 30 CHC 35-40
a 103 116.5 130 147
b 83 91.5 100 112
PaananbHas v oceBas Harpyska F, F,.
X éi ]
Fr O 3_:/
FRx — |
vy Ol
F,=F.*0,2 — ) — T
==
L/2 u —\
‘_
L [ ]3— L
n2 [mint] 10 40 60 80 100 120 150 180 250 400
CHC 16-20 2300 | 2300 | 2180 | 1980 | 1840 | 1630 | 1400 | 1320 | 1080 920
F, |CHC25 4800 | 4800 | 3970 | 3970 | 3680 | 3470 | 2710 | 2550 | 2150 | 1840
[N] |CHC30 6300 | 6300 | 5040 | 5040 | 4510 | 3800 | 3530 | 3320 | 2800 | 2390
CHC 35-40 7500 | 7500 | 5990 | 5990 | 5230 | 4570 | 4240 | 3900 | 3350 | 2860

52




LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA

CMA3KA, MOHTAXXHbIE NMOJIOXXEHUSA

BAbl CMA3KU
(O : .
[FEVT Ty ISO @ MOblI Q CIV?XI#(VI
°C-50 0 450 4100 SHELL MOBIL BP
VG 220 Shell Omala Mobilgear BP Energol
-10 +ho 220 630 GR-XP 220
20 25 VG 150 Shell Omala | Mobilgear BP Energol
VG 100 100 627 GR-XP 100
MuHepanbHoe
VG 68-46 Shell Omala Mobil Macrno
po +10 VG 32 T32 D.T.E. 13M
VG 22 Shell Omala Mobil BP Energol
CHC a VG 15 T15 D.TE. 11M | HLP-HM15
VG 150 Shell Omala Mobil
-0 140 HD 150 SHC 629
Ao +80 VG 220 She” Omala MOblI CuHTeTn4yeckoe
HD 220 SHC 630 Macsio
s oo VG 320 Shell Omala
S 320

MOHTAXXHOE NOJIOXXEHUE

L B3 T 1
ﬁ a
i
|
;
=
I

!

KOJIMHMECTBO MACIJIA B JIUTPAX

PA3MEP CTAHOAPT V6/V3
CHC16/20 0.4 0.6
CHC 25 0.5 0.7
CHC 30 0.8 1.1
CHC 35/40 1.2 1.6

<«

CraHgapTHoe NonoXeHue

PeaykTopbl CHC noctaensitotca ¢ macniom Schell S320 npwu
CTaHZapTHOM MOMOXEHMK, NMPU MOHTAXXHOM nosioxeHne V6/V3
cnepyeT fo6aBUTb COOTBETCTBYIOLLEE KOMMYECTBO Macna.

53



LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA
NEPEAATOYHbLIE YUC/A, PABMEPBI, COEAUHEHMA IEC
CHC 20 (CHC16)* IEC CHC 25 1IEC
i 63B5 71B5 80B5 i 71B5 80B5 90B5
71B14 80B14 71B14 80B14 90B14
45.9 B 46.5 B
40.1 B 40.6 B
35.5 B 35.9 B
28.5 B 28.9 B
23.6 B 23.9 B
19.8 B 20.1 B
17.9 B 17.1 B
13.8 B 14.8 B
11.9 B 12.1 B
9.8 B 9.9 B
7.7 B 7.4 B
5.7 B 5.5 B
4.6 B B
CHC 30 IEC CHC 35 CHC40 IEC
i 80B5 90B5 100/112B5 i 80B5 90B5 100/112B5
80B14 90B14 100/112B14 80B14 90B14 100/112B14
51.3 51.3 B
44.2 B 44.2 B
34.2 B 34.2 B B
30.6 B 30.6 B
25.0 B 25.0 B
21.2 B 21.2 B
18.2 B B 18.2 B
15.3 B B 15.3 B
12.6 B 12.6
10.9 B 10.9
7.9 B 7.9
5.5 B 5.5

* CHC 16 — Tonbko Mo 3anpocy.
MepenaToyHble Yncna OKpyreHsbl.
B = cTanbHas peaykUMOHHas BTy/IKa.

IEC 63B5 71B5 | 71B14 80B5 | 80B14 90B5 | 90B14 | 100B5 | 100B14 | 112B5 | 112B14
Des 11 14 19 24 28 28
P 140 160 105 200 120 200 140 250 160 250 160
M 115 130 85 165 100 165 115 215 130 215 130
N 95 110 70 130 80 130 95 180 110 180 110
ﬂ:lIL
0|8 LA
= -
,,,7, : 71__ DIN M| P
M=
5

54



LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA

TABJIULIbl BbIBOPA PEAAYKTOPA

P1ln n2 M2n ; fs
[kw] [r/min] [Nm]
0.12 30.5 36 45.9 33 CHC 20 (CHC 16) 63B5 63A4
34.9 32 40.1 3.8
39.5 28 35.5 4.3
49.1 22 28.5 5.4
59.4 18.5 23.6 6.5
70.6 15.6 19.8 7.7
78.4 14.0 17.9 71
101 10.8 13.8 9.2
118 9.4 11.9 12.8
143 7.7 9.8 13.0
181 6.1 7.7 13.2
246 4.5 5.7 13.4
0.18 19.6 84 45.9 1.4 CHC 20 (CHC 16) 71B5/B14 71A6
22.4 74 40.1 1.6
25.4 65 35.5 1.8
31.6 52 28.5 2.3
30.5 54 45.9 2.2 CHC 20 (CHC 16) 63B5 63B4
34.9 47 40.1 2.5
39.5 42 35.5 2.9
49.1 34 28.5 3.6
59.4 28 23.6 4.3
70.6 23 19.8 5.1
78.4 21 17.9 4.8
101 16.3 13.8 6.1
118 14.0 11.9 8.6
143 11.6 9.8 8.6
181 9.1 7.7 8.8
246 6.7 5.7 8.9
19.4 85 46.5 2.3 CHC 25 71B5/B14 71A6
22.2 74 40.6 2.7
25.1 66 35.9 3.0
31.2 53 289 3.8
30.1 55 46.5 3.7 CHC 25 63B5 63B4
34.5 48 40.6 4.2
0.25 19.6 117 45.9 1.0 CHC 20 (CHC 16) 71B5/B14 71B6
22.4 102 40.1 1.2
25.4 90 35.5 1.3
31.6 73 28.5 1.7
30.5 75 45.9 1.6 CHC 20 (CHC 16) 71B5/B14 71A4
34.9 66 40.1 1.8
39.5 58 35.5 2.1
49.1 47 28.5 2.6
59.4 39 23.6 3.1
70.6 32 19.8 3.7

55



CHIARAVALLI LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

SpA
TABJINLbI BbIBOPA PEAYKTOPA
P1ln n2 M2n ; fs
[kw] [r/min] [Nm]
0.25 78.4 29 17.9 34 CHC 20 (CHC 16) 71B5/B14 71A4
101 23 13.8 44
118 19.5 11.9 6.2
143 16.1 9.8 6.2
181 12.6 7.7 6.3
246 9.3 5.7 6.4
19.4 118 46.5 1.7 CHC 25 71B5/B14 71B6
22.2 103 40.6 1.9
25.1 91 35.9 2.2
31.2 74 28.9 2.7
30.1 76 46.5 2.6 CHC 25 71B5/B14 71A4
34.5 66 40.6 3.0
39.0 59 35.9 34
48.5 47 289 4.2
0.37 30.5 111 45.9 1.1 CHC 20 (CHC 16) 71B5/B14 71B4
34.9 97 40.1 1.2
39.5 86 35.5 1.4
49.1 69 28.5 1.7
59.4 57 23.6 2.1
70.6 48 19.8 2.5
78.4 43 17.9 2.3
101 33 13.8 3.0
118 29 119 4.2
143 24 9.8 4.2
181 19 7.7 4.3
246 14 5.7 4.4
19.4 175 46.5 1.1 CHC 25 80B4/B14 80A6
22.2 153 40.6 1.3
25.1 135 35.9 1.5
31.2 109 289 1.8
30.1 113 46.5 1.8 CHC 25 71B5/B14 71B4
34.5 98 40.6 2.0
39 87 35.9 2.3
48.5 70 289 2.9
58.7 58 23.8 3.5
81.9 41 17.1 3.9
20.4 167 44.2 1.8 CHC 30 80B4/B14 80A6
26.3 129 34.2 2.3
29.4 115 30.6 2.6
0.55 101 50 13.8 2.0 CHC 20 (CHC 16) 80B5/B14 80A4
118 43 11.9 2.8
143 35 9.8 2.8
181 28 7.7 2.9
246 20 5.7 2.9

56



LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA

TABJIULIbl BbIBOPA PEAAYKTOPA

P1ln n2 M2n ; fs
[kw] [r/min] [Nm]
0.55 19.4 260 46.5 0.8 CHC 25 80B5/B14 80B6
22.2 227 40.6 0.9
25.1 201 359 1.0
31.2 162 289 1.2
37.7 134 23.9 1.5
30.1 167 46.5 1.2 CHC 25 80B5/B14 80A4
34.5 146 40.6 1.4
39 129 359 1.5
48.5 104 289 1.9
58.7 86 239 2.3
69.7 72 20.1 2.8
81.9 62 17.1 2.6
94.5 53 14.8 3.7
17.5 287 51.3 1.0 CHC 30 80B5/B14 80B6
20.4 248 44.2 1.2
26.3 192 34.2 1.6
29.4 171 30.6 1.8
27.3 185 51.3 1.6 CHC 30 80B5/B14 80A4
31.7 159 44.2 1.9
40.9 123 34.2 2.4
45.8 110 30.6 2.7
0.75 101 68 13.8 1.5 CHC 20 (CHC 16) 80B5/B14 80B4
118 58 11.9 2.1
143 48 9.8 2.1
181 38 7.7 2.1
246 28 5.7 2.1
302 23 4.6 2.6
30.1 228 46.5 0.9 CHC 25 80B5/B14 80B4
34.5 199 40.6 1.0
39 176 359 1.1
48.5 142 28.9 1.4
58.7 117 23.9 1.7
69.7 99 20.1 2.0
81.9 84 17.1 1.9
94.5 73 14.8 2.7
116.5 59 12.1 3.4
141 49 9.9 3.3
189 36 7.4 3.3
257 27 5.5 3.7
20.4 338 44.2 0.9 CHC 30 90B5/B14 90S6
26.3 261 34.2 1.1
29.4 234 30.6 1.3
36 191 25.0 1.6
27.3 252 51.3 1.2 CHC 30 80B5/B14 80B4
31.7 217 44.2 1.4
40.9 168 34.2 1.8
45.8 150 30.6 2.0

57



CHIARAVALLI

SpA

LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

TABJIULIbl BbIBOPA PEAAYKTOPA

P1ln n2 M2n ; fs
[kw] [r/min] [Nm]
0.75 56 123 25.0 2.4 CHC 30 80B5/B14 80B4
66.2 104 21.2 2.7
76.9 89 18.2 3.1
91.5 75 15.3 3.7
17.5 392 51.3 1.3 CHC 35 90B5/B14 90S6
20.4 338 44.2 1.5
26.3 261 34.2 1.8
29.4 234 30.6 2.1
27.3 252 51.3 2.0 CHC 35 CHC 40 80B5/B14 80B4
31.7 217 44.2 2.3
40.9 168 34.2 2.9
1.1 101 99 13.8 1.0 CHC 20 (CHC 16) 80B5/B14 80C4
118 86 11.9 1.4
143 71 9.8 1.4
181 56 7.7 1.4
246 41 5.7 1.5
302 33 4.6 1.8
48.5 208 289 1.0 CHC 25 80B5/B14 80C4
58.7 172 239 1.2
69.7 145 20.1 1.4 CHC 25 90B5/B14 90S4
81.9 123 17.1 1.3
94.5 107 14.8 1.9
116 87 12.1 2.3
141 72 9.9 2.2
189 53 7.4 2.3
257 39 5.5 2.5
31.7 318 44.2 0.9 CHC 30 90B5/B14 90S4
40.9 246 34.2 1.2
45.8 220 30.6 14
56 180 25.0 1.7
66.2 152 21.2 1.8
76.9 131 18.2 2.1
91.5 110 15.3 2.5
27.3 370 51.3 1.4 CHC 35 CHC 40 90B5/B14 90S4
31.7 318 44.2 1.6
40.9 246 34.2 1.9
45.8 220 30.6 2.2
56 180 25.0 2.7
66.2 152 21.2 2.8
76.9 131 18.2 3.2
91.5 110 15.3 3.8
15 69.7 197 20.1 1.0 CHC 25 90B5/B14 90L4
81.9 168 17.1 1.0
94.5 145 14.8 14
116 118 12.1 1.7
141 98 9.9 1.6
189 73 74 1.7

58



LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA

TABJIULIbl BbIBOPA PEAAYKTOPA

P1ln n2 M2n ; fs
[kw] [r/min] [Nm]
15 257 54 5.5 1.9 CHC 25 90B5/B14 90L4
40.9 336 34.2 0.9 CHC 30 90B5/B14 90L4
45.8 300 30.6 1.0
56 245 25.0 1.2
66.2 208 21.2 1.3
76.9 179 18.2 1.6
91.5 150 15.3 1.9
111 124 12.6 2
128 107 10.9 1.7
177 78 7.9 2.3
255 53 5.5 2.8
26.3 523 34.2 0.9 CHC 35 CHC 40 100B5/B14 100L6
29.4 467 30.6 1
36 382 25 1.3
27.3 504 51.3 1.0 CHC 35 CHC 40 90B5/B14 90L4
31.7 434 44.2 1.2
40.9 336 34.2 1.4
45.8 300 30.6 1.6
56 245 25.3 2
66.2 208 21.2 2
76.9 179 18.2 2.3
91.5 150 15.3 2.8
2.2 76.9 262 18.2 1.1 CHC 30 100B5/B14 100LA4
91.5 220 15.3 1.1
111 182 12.6 14
128 157 10.9 1.1
177 114 7.9 1.6
255 79 5.5 1.9
36 560 25.0 0.9 CHC 35 CHC 40 112B5/B14 112M6
42.6 474 21.2 0.9
49.4 408 18.2 1
40.9 493 34.2 1 CHC 35 CHC 40 100B5/B14 100LA4
45.8 440 30.6 1.1
56 360 25.0 1.3
66.2 305 21.2 14
76.9 262 18.2 1.6
91.5 220 15.3 1.9
111 182 12.6 1.9
128 157 10.9 1.8
177 114 7.9 2.3
255 79 5.5 2.9
3 91.5 301 15.3 0.9 CHC 30 100B5/B14 100LB4
111 248 12.6 1
128 215 10.9 0.8
177 156 79 1.2

59



CHIARAVALLI LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

SpA
TABJINLbI BbIBOPA PEAYKTOPA
P1ln n2 M2n ; fs
[kw] [r/min] [Nm]
3 255 108 5.5 14 CHC 30 100B5/B14 100LB4
45.8 601 30.6 0.8 CHC 35 CHC 40 100B5/B14 100LB4
56 491 25.0 1
66.2 416 21.2 1.0
76.9 358 18.2 1.2
91.5 301 15.3 1.4
111 248 12.6 1.4
128 215 109 1.3
177 156 79 1.7
255 108 5.5 2.1
4 177 208 7.9 0.9 CHC 30 112B5/B14 112M4

255 144 5.5 1.0
111 330 12.6 1.1 CHC 35 CHC40 112B5/B14 112M4
128 286 109 1.0
177 208 79 1.3
255 144 5.5 1.6

60



LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA

TABJINLDbI BbIBOPA PEAYKTOPA f.s.=1

M2max nl ; Pin n2
[Nm] [r/min] [kw] [r/min]
120 1400 45.9 0.40 30.5 CHC 20 (CHC 16)
120 1400 40.1 0.46 349
120 1400 35.5 0.52 39.5
120 1400 28.5 0.64 49.1
120 1400 23.6 0.78 59.4
120 1400 19.8 0.92 70.6
100 1400 17.9 0.86 78.4
100 1400 13.8 1.10 101
120 1400 11.9 1.54 118
100 1400 9.8 1.56 143

80 1400 77 1.58 181

60 1400 5.7 1.61 246

60 1400 4.6 1.98 302
200 1400 46.5 0.66 30.1 CHC 25
200 1400 40.6 0.75 34.5
200 1400 35.9 0.85 39.0
200 1400 289 1.06 48.5
200 1400 23.9 1.28 58.7
200 1400 20.1 1.52 69.7
160 1400 171 1.43 81.9
200 1400 14.8 2.06 94.6
200 1400 12.1 2.53 116
160 1400 9.9 2.46 141
120 1400 74 2.49 190
100 1400 5.5 2.80 257
300 1400 44.2 1.04 31.7 CHC 30
300 1400 34.2 1.34 40.9
300 1400 30.6 1.50 45.8
300 1400 25.0 1.83 56.0
280 1400 21.2 2.02 66.2
280 1400 18.2 2.35 76.9
280 1400 15.3 2.79 91.5
250 1400 12.6 3.03 111
180 1400 10.9 2.51 128
180 1400 7.9 3.46 176
150 1400 5.5 4,17 255
500 1400 44.2 1.73 31.7 CHC 35 CHC 40
480 1400 34.2 2.14 40.9
480 1400 30.6 2.40 45.8
480 1400 25.0 2.93 56.0
420 1400 21.2 3.03 66.2
420 1400 18.2 3.52 76.9
420 1400 15.3 4,19 91.5
350 1400 12.6 4.24 111
280 1400 10.9 3.91 128
260 1400 79 4,99 176
230 1400 5.5 6.40 255

61



CHIARAVALLI LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

SpA

PA3SMEPbI CHC 16 - CHC 20

CHC 20 (CHC 16) P (IEC) kpenneHue Ha nanax
Bxop (ans kpenneHus C ABUraTenem)

40 195
F 85 32 o T
T » e < |
T~ 2 P
o TN C @ —— | o 0
V‘ < g
i g =
HE0)— I = R Y
‘Q\\ -
\ -~ -
D vt ML w v
—>f D T N
M LRI v
X X1

CHC 20 (CHC 16) F (IEC) kpenneHue cpnaHuemM
Bbixop (ans kpenneHusi c o6opyaoBaHNEM) N

195

3.5 32

6(5)

ol 5

225 (18)

@20 h6 (16 h6)

i@
| 65

.

M6 x 16

n

2120 _a]|] 100 0140 | 3,

@120
2140
2160

CHC 20 (CHC 16) (IEC)

3.5 32 T

@60 g7
|
\
|
I

CHC 16 -no
3anpocy

~
jml

20 h6 (16 h6)
@

63B5 | 11 | 4 [12.8/140(115/ 95| 9 | 5 | |cranmHe

71B5 | 14 | 5 |16.3/160(130/110] 9 | 5 B | 188 50110 - | 9 118/130| 85 | 15
71B14 | 14 | 5 |16.3/105/85 |70 | 7 | 5 M |18 8 | - [110]/120] 9 [118|145| 75 | 15
80B5 | 19 | 6 |21.8/200(165/130] 11 | 5

80B14 | 19| 6 121.8/120/100/80| 7 | 5

62



LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA

PA3SMEPDbI CHC 25

CHC 25 P (IEC) kpenneHue Ha nanax
Bxop (ans kpenneHus C ABUraTenem)

G

F

i)

1]
|

Via

T~

3.5

50

40

@25 h6

CHC 25 F (IEC) kpenneHue cpnaHuem

Bbixop (ans kpenneHusi c o6opyaoBaHNEM) .

2140

28‘

M10 x 22

@140

225 h6

3.5

100

2160

@160

1106

2200

CHC 25 (IEC)
35 40 " T
ar @
—— ‘ . =2
I ! S| ) 25°
5, HlE® .4 Hsi,z N 8% é9
g 1 [ i (OIS % 25°
1 H | o/l ©
gl 7 d
§| 1 M & Bec 5.8 kr
IEC [ D|F|[G[P[M[N[S]|T Koa
71B5 |14 | 5 16.3/160130(110| 9 | 5 | |crammwe| Y | V[ Vi Vo [V P W XOE X Y2
71B14 | 14 | 5 |[16.3/105/85 |70 | 7 | 5 B 18 11075/60| - 130 11 | 136|155|100| 17
80B5 (19| 6 |21.8/200(165(130| 11 | 5 M 25 | 85 - 1110|120 | 9 |112|145| 80 | 15
80B14 | 19| 6 (21.8/120/100/ 80| 7 | 5
90B5 (24 | 8 |27.3(/200(165(130| 11 | 5
90B14 | 24 | 8 |27.3/140|/115/95| 9 | 5

63



SpA

CHIARAVALLI

LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

PA3SMEPbI CHC 30

CHC 30 P (IEC) kpenneHue Ha nanax

Bxop (ans kpenneHus C ABUraTenem)

F

3.5

60

50

1]

= @
HEG—
S

CHC 30 F (IEC) kpennenue cnaHuyeMm
Bbixop (ans kpenneHusi c o6opyaoBaHNEM) .

@30 hé

119.5

N

35 50

M10 x 22

2160 35 @130

2160
o106

CHC 30 (IEC)

60 237

119.5

| 805 |

2200

2200

3.5 50

-

85 g7
I
I
|
Il
|
|
1
|

o

75

n

@30 hé

135

@250
180 j6
L

64

IEC D| F| G P M|N|S | T Kon U vV iv v v w !l x| x Y z
80B5 19| 6 |21.8/200 165 /130| 11 | 5 ||craHuHbl ! 2 ’ !
80B14 | 19 | 6 |21.8/120/100/ 80| 7 | 5 B 18 1130 70 | - |160| 11 | 156190110 20
90B5 | 24 | 8 [27.3|/200(165|130| 11 | 5 M 30 {100 - |135|150| 11 | 150 190|110 18
90B14 | 24 | 8 |127.3|140|115/95| 9 | 5
100/11285 | 28 | 8 131.3/250|215|180/13.5| 5
100/112814 | 28 | 8 |31.3/160/130/110| 9 | 5



LUWTMHAOPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

CHIARAVALLI

SpA

PA3SMEPbI CHC 35 - CHC 40

CHC 35 - CHC 40 P (IEC) xpensneHue Ha nanax
Bxop (ans kpenneHus C ABUraTenem)

F

—~

3

1]
|

Via
\

£ |0

1]

T
@35 h6 (40h6)

70(80) 250

56 (70)

L

131

162

\al

CHC 35 - CHC 40 F (IEC) xpenneHue cpnaHuem

Bbixop (ans kpenneHusi c o6opyaoBaHNEM)

70)

70(80) 250

56 (70

V2

V3

X1

g 2l g
10 (12) % B i ‘
g - ° B [ 7iL’D *Ei R
8 !
M12 x 28 (M16 x 36) O ‘
|T| 70(80) 12 Izl 70(80), , 14 215
3200 35 0165 3250 4
g e
gl & hlL : 7| & —f
al & ' Q| &
] i [
CHC 35 - CHC 40 (IEC)
70(80) 250 162
7 (5) |56 (70) T
s 1%
— >
g I §g &7 & 2
L=t e v Orin
g “ \l@\'z )
8 |
IEC D | F G P M| N S T Kon
U \") V.| V \") W X X Y z
80B5 | 19 | 6 |21.8/200/165|130| 11 | 5 | |CcTaHuHbl il I : !
80B14 | 19 | 6 |21.8/120/100/ 80| 7 | 5 B 235/ 130 | - |170| - | 14 | 168 205|115| 20
90B5 |24 | 8 |27.3/200/165(130| 11 | 5 C 19.5(1495| - | 180 | - | 14 |185|215|130 | 20
90B14 24 | 8 |127.3/140(115/95| 9 | 5 M 35| 110 | - | 170|185 | 14 | 150 | 230 | 120 | 20
100/11285 | 28 | 8 |31.3/250(215/180|13.5| 5
100/112814 | 28 | 8 (31.3/160/130/110| 9 | 5

65



CHIARAVALLI

SpA

LUWTMHAPUYECKWE PEAOYKTOPBI CHC

NEPEYEHDb 3ANYACTENA LWWIMHAPUYECKUX PEQYKTOPOB CHC

OCONOOTUNL,WNR

.| bnaHew coeanHeHMs ¢ ABUraTeneMm
.| BUHT C raikoit

.| BUHT

.| BXoAHOM Ban

. | noAWMMHWK

.| cTONopHoe konbLo
. | noAWMMHWK

.| cTONopHoe konbLo
.| MacnsHbIN canbHUK
.| NepBbI 3y6yaThlii Ban
.| LuNoHKa

.| Npobka anst Macna
.|Npobka ans Macna
.| KpblLwKa

.| Npoknagka

.| cTONopHoe konbLo
.| nepBas wecTepHs
.| nogknagka

.| cTONopHoe konbLo
: | MOALUMMHMK

: | cTOMOpHOE KOMbLIO
: | LINOHKa

23.
24,
25,
26.
27.
28.
29,
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38:
39:
40:
41:
42:
43:
: | BbIXOAHOM hnaHeLl

BTOPOW 3y64aThlii Ban
MOALLMIMHMK
CTOMOpPHOE KOMbLO
MOALLMIMHMK
CTOMOpPHOE KOMbLO
huKcmpytoLee KonbLO
BTOpAs! LUECTEPHSI
BWHT C raliikoM

Kopryc

nanl

vkeupytowmn WTudT
BUHT

CTOMOpPHOE KOMbLO
noaKnaaka
MOALLMIMHMK
CTOMOpPHOE KOMbLO
YMIIOTHUTESBHOE KOJbLIO
LUMOHKa

LUMOHKa

BbIXOZHOV BaJl

BUHT

66




CHIARAVALLI

GROUP SpA
BAPUATOPbI CKOPOCTH

CHV

CHV - Bapuartopbl




SpA

CHIARAVALLI

BAPUATOPbI CHV

OBLUAA UHOOPMALINA

KoMmnanusi CHIARAVALLI npeactaBnsieT MMHENKY MexaHMYeckux BapuatopoB ckopoctu CHV. Cepusa 02, 05, 10,
20, 30, 50, obnapatowme cneayoLwmnMm CBOMCTBAMU:
- AvManasoH ckopocTen 1:5;
- NNiaBHas n Tuxas paborta;
- NOBbILWEHHbI MOMEHT Ha HEBbLICOKMX CKOPOCTSIX BpaLleHus;
- BbICOKas HAAEXHOCTb;
- MOHTaX MNpu nomoLum draHues Ha Bxoae 1 Bbixoge B5;
- KOMNaKTHas KOHCTPYKUMS;
- A/IIOMUHMEBBIE KOpNYyCa;

- MOKPbITUE NMOPOLLKOBLIM METOAOM Kpackoi RAL 9022,

MouwHocCTb I'IonomeHv‘l'e MoHTaxxHoe
T™n Pasmep " | Nonroca | Hanpshkenue, V | YacTtoTta | 3a)KMMHOMN
KW nosioXxeHue
KOpPO6KMu
CHV 02 0.18 - 0.22 4 230/400 50Hz 1 B5
05 0.37 2 Vi
10 0.75 3 V3
20 1.1-1.5 4
30 2.2
50 3.0-4.0

68

MOHTa)XHOE NoNoXeHue

MonoXeHne KNEMMHON KOPObKK




BAPUATOPbI CHV

CHIARAVALLI

SpA

TEXHWYECKMUE NMAPAMETPbI, 4-NMONIOCHbIV ABUTATEJb

BapuaTop MouwHocTb, kW BbixoaHas BbiIXOAHOW MOMEHT,
CKOpPOCTb, 06./MUH Nm
CHV 02 0.18 170 - 880 3.0-1.5
CHV 02 0.22 170 - 880 3.8-1.9
CHV 05 0.37 200 - 1000 6.0 - 3.0
CHV 10 0.75 200 - 1000 12 - 6.0
CHV 20 1.10 200 - 1000 18-9.0
CHV 20 1.50 200 - 1000 24 -12
CHV 30 2.20 200 - 1000 36 -18
CHV 50 3.00 200 - 1000 48 - 24
CHV 50 4.00 200 - 1000 64 - 32

BapuaTopbl NOCTaBMSIOTCA C MacnoM AN MOHTaXHOro nonoxeHus B5. [na apyryx MOHTaXHbIX MOSIOXEHWIA
HeobxoanMMo 6y,qu NnonosiHEHWE MacCa — CM. Ta6nwuy HWXE.

KonuyecrBo Mmacna, n
CHV 02 05 10 20 30 50
B5 0.13 0.15 0.33 0.8 1.20 1.20
Vi 0.3 0.4 0.85 1.40 2.15 2.15
V3 0.2 0.25 0.45 0.90 1.30 1.30

PEKOMEHAYEMBIE BUbl MACJIA

AGIP A.T.F. DEXRON SHELL A.T.F. DEXRON
ESSO A.T.F. DEXRON BP A.T.F. DEXRON
PA3SMEPbI BAPUATOPOB CHV 02, 05, 10, 20, 30, 50
G X
22 VR1 VR
[ Ve
B
le—>| L] = wn
: HEhe
\I \ W I->I_ . g ~ =
f p —— =~
P ——
o|zlz| = - N
I
| J D o =S
M1
|
Tl K E
B[DG6)E| G |G3]H| I MM1I N/IDD1{P |[T| K|VC|VF|VL|/VR|VR1|VS/b| f | t [kr
CHVO02 23| 11 |50(112.5|64.5| 70 | 72 |115| 60 |95| 9 |M6|140 |3.5| 46 | 71 |111| 78 | 110 | 110 | 85 (4| M5 | 12.5|3.4
CHVO5 30| 14 |40/ 110 | 74 | 80 | 90 (130| 76 (110| 9 | M8 | 160 |3.5|52.5| 71 |123| 90 | 110 [ 110 | 85 [5| M6 | 16 [4.7
CHV10 40| 19 |58| 139 (85.5/100| 98 [165| 84 (13011 | M8 |200|3.5| 60 | 79 | 140 [ 107 | 120 | 120 (110|6| M6 | 21.5|7.8
CHV 20 50| 24 188 | 115|126|241(165| - |130/11| - |200|3.5| - - | 144|122 | 150 - |110/8| M8 | 27 | 31
CHV30 60 28 208 | 131 150|270 |215| - |180/15| - | 250 | 4 - - | 188|150 160 - |110/8|M10| 33 | 55
CHV50 60 28 208 (131 150(270|215| - |180|15| - |250| 4 - - |188 150 | 160 - [110/8 |M10| 33 |57

69



CHIARAVALLI BAPUATOPbI CHV

SpA

AKCECCYAPbDI

FpaBUTALMOHHbIN MHAUKATOP

rpaBMTaLI,MOHHbIﬁ MHOWKATOP HYXXHO YCTAHOBUTb B MaXOBWUK U C NMOMOLUbIO LlMd)pOBOﬁ LWKanbl onpeaensatb
CKOpPOCTb Bapuatopa. [Ang KaﬂMﬁpOBKM cnegyer obe CTPENKKN, Haxoaswmecs Ha WKane, yCtTaHOBUTb Ha «HOJ1b>», a
Ha BapuaTope yCTaHOBUTb MUHUMAJIbHbIE 060pOTbI (nNpwv BKNOYEHHOM ABuraTene). 3aTeM B TaKOM BUAE MOMECTUTb
MHOWKATOP B MaxOBUK.

Jlanbl KpenneHus

PA3MEPbDI

CHV 02 05 10
A 110 120 160
B 105 104 125
C 145 149 190
D 120 125 150
E 15.5 20.5 26.5
F 9 9 11
G 10 12 14
H 82 93 113

PEKOMEHAALIUM NO 3KCIMJIYATALIUU

JkcnayaTauma U TexHmuyeckoe oé6cny)xmBaHume,

BUHTBI NOA pyYHBLIM MaxOBUKOM YCTaHOB/IEHbI MPABUIIBLHO M HE HYXXAAOTCS B PEryIMpoBKe.

3anpelwjaercs BpawaTb MaxoBUK NMPU BKJIIOYEHHOM ABUraTesie — 3T0 MOXKET NMPUBECTU K NOJIOMKE.

BapuvaTopbl NoCTaBnstoTcs ¢ MacnoM. Mepen HadanoM paboThl cnegyeT NPoBEPUTL ero YPOBEHb.

Mo mncreueHnn nepmopa obkatkm (okono 200 4acoB) Macno cnefyeT 3aMeHUTb M perynsipHo MpoBeEpsSTb €ro
YPOBEHb.

TeMmnepaTypa BapuaTopa BO BpeMsi 06KaTkn MOXeT gocturatb 50-55°C.

NEPEYEHb 3ANMYACTEN

BapvaTopbl MOCTaBNSAOTCA C 3aKPbIThIMM MpobkaMu AN Macna. [pyu UCnonb30BaHWKM BapuaTopa B pexuMe
MOCTOsIHHO paboThl, CiedyeT NPoOU3BECTU 3aMeHy YCTaHOB/IEHHOM 3ar/lyLLKM Ha NPOBKY C camnyHOM.

1:|BbIXOAHOW Ban 0000000 0O0DO®

! |HanpasnswoLas caTenMTos

CKONb3sLas BTy/Ka

perynsuvMoHHas opbuta

LIapoBOe KOJbLIO

noABWXHAs HapyXHas opbuTa caTenmTos
catenmt

Kopobka perynnpoBku

CTaumMoHapHasl HapyXHasi opbuTa caTennnTos
CTaUMOHApHast BHYTPEHHSIA opbuTta
caTennuToB

11:|noaBmxHas BHYTPeHHsIS opbuTa caTennnTos
12: |nnockas npy>kuHa

13:|Ban geurarens

QO RND RN

[

70



CHIARAVALLI

SNNEKTPOABUIATENN GROUP SpA

CHT

CHT - IneKkTpoaBUraTtenu




CHIARAVALLI

SpA

SJIEKTPOABUTATENN CHT

TEXHWYECKMUE NMAPAMETPbI, 4-NMONTFOCHbIX 3JIEKTPOABUIATEJIEN

Hanpsihkenue |Hanpshkenne| Nominal | Nominal | Nominal R.P.M Starting | Starting Max
50 Hz 60 Hz power | current | torque """ | current | torque | torque

230 +/-10% | 220 +/- 5% 1 1 0.83 1.2 0.83 0.83 0.83
230 +/- 10% | 230 +/- 10% 1 0.95 0.83 1.2 0.83 0.83 0.83
230 +/- 10% | 254 +/- 5% 1.15 1.02 0.96 1.2 0.93 0.93 0.93
230 +/-10% | 277 +/- 5% 1.2 1 1 1.2 1 1 1

400 +/- 10% | 380 +/- 5% 1 1 0.83 1.2 0.83 0.83 0.83
400 +/- 10% | 400 +/- 10% 1 0.95 0.83 1.2 0.83 0.83 0.83
400 +/- 10% | 440 +/- 5% 1.16 1.02 0.96 1.2 0.93 0.93 0.93
400 +/- 10% | 460 +/- 10% 1.15 1 0.96 1.2 0.96 0.96 0.96
400 +/- 10% | 480 +/- 5% 1.2 1 1 1.2 1 1 1

- [ABUraTenm ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM U HapPY>XHOW BEHTUNSILIMEN;

- pa3paboTka,

MexayHapoaHbiM ctaHaapTaM IEC34-1 n 60nbluMHCTBY 3apybexHbIX CTaHAapTOB;
- Be/IMYMHA MOLLHOCTU COOTBETCTBYET cTaHfapTam IEC 72, otevectBeHHbIM HopMaMm UNEL-MEC;
- n3onsaums knacca F;
- cTeneHb 3awmTbl IP55;
- Bug pabotbl S1;

- cooTBeTcTBME anpekTnBaMm RoHS 2002/95/CE 06 orpaHnyeHnm MCnoib30BaHNS ONacHbIX BELWECTB;

- (hasHas 3awmTa;
- BOCTYMHbI TakXke 2- 1 6-NOMKOCHbIE ABUraTENMU;
- [OCTYMEH pasfiMyHbIi Habop nan;

- BO3MOXEH MOHTaX NPUHYAUTENbHOW BEHTUISILMK AN OAHO- U TpexdasHbIX MoAeneil.

72

M3roToBneHne w”n TeCcTupoBaHune 3ﬂeKTp0ﬂBMFaTeﬂel7'I COOTBETCTBYIOT HOpMaM

CEI2-3,



SJIEKTPOABUTATENN CHT

CHIARAVALLI

SpA

PA3MEPbI U FABAPUTbI 9NIEKTPOABUIATENEN CHT

MouwHocTb, | HanpshkeHue,| 440V N/m % C0S.9
™mn Monroca kw \' current | torque | efficiency | factor Bec, kr
CHT 56 | B2 2 0.13 230/400 0.40 0.42 62.00 0.69 3.20
B4 4 0.09 230/400 0.43 0.64 50.00 0.61 3.20
CHT 63 | A2 2 0.18 230/400 0.55 0.63 63.00 0.75 4.00
B2 2 0.25 230/400 0.71 0.88 65.00 0.78 4.40
C2 2 0.37 230/400 1.05 1.30 65.00 0.78 4.90
A4 4 0.12 230/400 0.47 0.85 57.00 0.64 3.90
B4 4 0.18 230/400 0.70 1.27 57.00 0.65 4.50
C4 4 0.22 230/400 0.92 1.77 59.00 0.67 4.80
B6 6 0.12 230/400 0.62 1.27 45.00 0.62 4.80
CHT 71 | A2 2 0.37 230/400 0.97 1.29 70.00 0.79 5.60
B2 2 0.55 230/400 1.42 1.90 71.00 0.79 6.10
A4 4 0.25 230/400 0.84 1.77 60.00 0.62 5.60
B4 4 0.37 230/400 1.12 2.58 65.00 0.74 6.20
C4 4 0.55 230/400 1.61 3.81 66.00 0.75 7.00
A6 6 0.18 230/400 0.70 1.95 5600 0.66 6.00
B6 6 0.25 230/400 0.87 2.65 59.00 0.70 6.50
cé6 6 0.37 230/400 1.27 3.97 61.00 0.69 7.20
CHT 80 | A2 2 0.75 230/400 1.77 2.59 73.00 0.84 9.10
B2 2 1.10 230/400 2.51 3.79 76.20 0.83 10.20
C2 2 1.50 230/400 3.32 5.12 78.50 0.83 11.70
A4 4 0.55 230/400 1.59 3.81 67.00 0.75 8.90
B4 4 0.75 230/400 1.94 5.20 72.00 0.78 10.00
D4 4 1.10 230/400 2.67 7.60 76.20 0.78 11.00
A6 6 0.37 230/400 1.23 3.93 62.00 0.70 8.20
B6 6 0.55 230/400 1.65 5.80 67.00 0.72 9.90
(6) 6 0.75 230/400 2.21 8.00 68.00 0.72 11.30
CHT 90 | S2 2 1.50 230/400 3.28 5.00 78.50 0.84 12.00
L2 2 2.20 230/400 4.61 7.40 81.00 0.85 15.00
S4 4 1.10 230/400 2.64 5.19 76.20 0.79 12.10
L4 4 1.50 230/400 3.46 7.51 78.50 0.80 14.30
LL4 4 1.85 230/400 4.30 9.24 79.00 0.78 16.00
S6 6 0.75 230/400 2.18 7.80 69.00 0.72 11.70
L6 6 1.10 230/400 3.02 11.40 72.00 0.73 15.10
CHT 100 | LA2 2 3.00 230/400 6.03 10.10 82.60 0.87 22.30
LB2 2 4.00 230/400 7.90 13.40 84.20 0.87 25.20
LA4 4 2.20 230/400 4.86 14.80 79.60 0.80 21.00
LB4 4 3.00 230/400 6.50 20.20 80.50 0.81 24.70
LA6 6 1.50 230/400 3.85 15.20 74.00 0.76 19.10
CHT 112 | .2 2 5.50 230/400 10.53 18.20 85.70 0.88 30.20
M4 4 4.00 230/400 8.26 26.70 83.60 0.84 30.10
M6 6 2.20 230/400 5.36 22.00 78.00 0.76 25.40
CHT 132 | S2 2 5.50 230/400 10.50 18.10 85.70 0.88 38.50
sS4 4 5.50 230/400 11.00 36.22 87.00 0.85 43.00
M4 4 7.50 230/400 14.64 49.40 88.00 0.86 52.00
L4 4 9.20 230/400 17.90 60.20 88.00 0.86 56.50

dnekTpoasuratenu ot 160 ao 355 pa3smepa - nog 3anpoc.

Snektpoasuratenn 160-355 B ctaHaapTHOM mncnonHeHun nmetot V400/690.

73



CHIARAVALLI SJIEKTPOABUTATENN CHT

SnA
TPEX®A3HbIE JIEKTPOABUIATENIN
b L
i s |
4 j_:
% = S R @
— — g
L F
b
_1__ L
v ? %
d
B14
w (= ]
b
_.I_._ L
v % ’
d e
B3 i i
d o -
—
[
H R BB '
PASMEPbI N MOHTAX
T™Nn B5 B14 B3
d H/ b/ G|I M F VIS I M F V|S RBBIA T AD B C L
56 9 20| 3 /10.2/ 98|80 (120 7 |3.0{ 65|50 |80 M5 2.5/36| 71|90 |56 (156/110(100(195
63 11 /23| 4 /12.5/115/95 |140/10 /3.0 75|60 [ 90 | M5 |2.5/ 40 | 80 |100| 63 |173/123/110/215
71 14 /30 5| 16 1130(/110|/160|10/3.5| 85| 70 (105 M6 |2.5/ 45|90 |112| 71 |188/138/117|255
80 19 /40 | 6 |21.5/165(130(/200|12/3.5/100| 80 (120 M6 (3.0 50 ({100|125| 80 |217155/137290
90S 24 50| 8 | 27 1165(/130(200(12|3.5/115/ 95 (140 M8 |3.0| 56 1100(140| 90 (235/176|145|310
90L/90LL 24 50 | 8 | 27 |165(130/200|12|3.5/115| 95 (140| M8 |3.0| 56 (125/140| 90 |235/176/145|335
100L 28 60| 8 | 31 /1215/180(250(15/4.0/130/110/160 M8 |3.5| 63 /1140(160/100(252/197|152|386
112M 28 60| 8 | 31 /1215/180(250(15/4.0{130/110/160| M8 |3.5| 70 1140(190/112(292/220(180(395
132S 38 80|10 41 1265(/230(300(15/4.0{165/130/200 M10/4.0| 89 140(216|132(325/257|195|436
132M 388010 41 1265/230(300(15/4.0/165/130/200/M10/4.0| 89 178|216/132(325|257|195|475

74



CHIARAVALLI

GROUP SpA
YIJ1I0OBbIE PEQAYKTOPDLI

RB n RP

N

RB 1 RP - Yrnosbie peayKRTONbI




CHIAVALLI

i

YrnoBbie pegykTopbl cepun - RB

AvameTp nepepar. BxOA BbIXOA ™n Kxoa Bec Kr.
Bana yucno
o8 1/1 A B 1 | R1081101
97 A o8 1/1 A C 2 | R1081102
: . o8 1/2 A B 3 | R1081203 N
@, & o8 1/2 A c 4 | R1081204
o8 1/1 A B-C 5 | R1081105
o8 1/2 A B-C 6 | R1081206
2 15 1/1 A B 1 | R1151101
@ 15 1/1 A C > | R1151102
@ 15 1/2 A B 3 | R1151203 -
@ 15 1/2 A c 4 | R1151204
@ 15 1/1 A B-C 5 | R1151105 T
@ 15 1/2 A B-C 6 | R1151206 '
@ 20 1/1 A B 1 | R1201101
@ 20 1/1 A c 2 | R1201102 N
@ 20 1/2 A B 3 | R1201203
@ 20 1/2 A C 4 | R1201204
@ 20 1/1 A B-C 5 | R1201105
@ 20 1/2 A B-C 6 | R1201206 i
@ 25 1/1 A B 1 | Ri251101
@ 25 1/1 A c > | R1251102
@ 25 1/2 A B 3 | R1251203 i
@ 25 1/2 A C 4 | R1251204
@ 25 1/1 A B-C 5 | R1251105
@ 25 1/2 A B-C 6 | R1251206 .




CHIARAVALLI

SpA

Yrnosbie pegykTtopbl cepun - RP

Cepus - RP

AnamMeTp nepepart. BXoAa BbIXon ™n Koa Bec Kr.
Bana yucno
@8 1/1 A B 1 R3081101
28 1/1 A c 2 R3081102
@8 1/2 A B 3 R3081203 n
28 1/2 A c 4 R3081204
8 1/1 A B-C 5 R3081105
8 1/2 A B-C 6 R3081206
@14 1/1 A B 1 R3141101
@ 14 1/1 A © 2 R3141102
@A @ 14 1/2 A B 3 R3141203
1 @ 14 1/2 A C 4 R3141204
5 9 9 ¢ @ 14 1/3 A B 5 R3141305 2
& 'ﬂ ‘i;% E' @ @ 14 1/3 A c 6 R3141306
= @14 1/1 A B-C 7 R3141107
@ 14 1/2 A B-C 8 R3141208
@ 14 1/3 A B-C 9 R3141309
@ A @ 14 1/1 A B-C 10 | R3141110
0 @ 14 1/2 A B-C 11 | R3141211
@ 14 1/3 A B-C 12 | R3141312
B 0 G) c 1.9
/D
A=
© ©
@ 14 1/1 A B-C 13 | R3141113
@ 14 1/1 A c-D 14 | R3141114
@ 14 1/2 A B-C 15 | R3141215
@ 14 1/2 A C-D 16 | R3141216
@14 1/3 A B-C 17 | R3141317 29
@ 14 1/3 A C-D 18 | R3141318
@ 14 1/1 A B-C-D | 19 | R3141119
@ 14 1/2 A B-C-D | 20 | R3141220
@ 14 1/3 A B-C-D | 21 | R3141321
@ 19 1/1 A B 1 R3191101
@ 19 1/1 A c 2 R3191102
@ 19 1/2 A B 3 R3191203
@ 19 1/2 A © 4 R3191204
@ 19 1/3 A B 5 R3191305 4.5
@ 19 1/3 A C 6 R3191306
@ 19 1/1 A B-C 7 R3191107
@ 19 1/2 A B-C 8 R3191208
@ 19 1/3 A B-C 9 R3141309
@ 19 1/1 A B-C 10 | R3191110
@ 19 1/2 A B-C 11 | R3191211
@ 19 1/3 A B-C 12 | R3191312 e
@ 24 1/1 A B 1 R3241101
@ 24 1/1 A C 2 R3241102
@ 24 1/2 A B 3 R3241203
@ 24 1/2 A C 4 R3241204
@ 24 1/3 A B 5 R3241305 4.6
@ 24 1/3 A C 6 R3241306
@ 24 1/1 A B-C 7 R3241107
@ 24 1/2 A B-C 8 R3241208
@ 24 1/3 A B-C 9 R3241309




BxogHass MOLHOCTb - KpYTﬂlllMﬁ MOMEHT Ha Bbixopje

RP7-9

Ckopocrb 50 rpm 100 rpm 200 rpm 400 rpm 800 rpm 1400 rpm 2000 rpm 3000 rpm
Tvn pea. Mepea.y. | Nm Kw Nm  Kw |Nm Kw Nm  Kw Nm Kw Nm  Kw Nm Kw | Nm Kw
RB 1-1/2- RB 1-5 47 002|39 004 |33 007 |28 012|23 01920 030 |18 039 |17 053
RP 1-1/2-RP 1-5 91 005|76 008 |64 013 |54 023|45 038|40 058 |36 07633 1,03
RB 2-1/2- RB 2-5 16,5 0,09 (13,9 0,15 (11,7 0,24 |98 04182 06972 105 |66 1,37 |59 1,86
RP 3-10 28,8 0,15 (24,2 0,25 (20,3 043 (17,1 0,72 [14,4 1,20 (12,5 1,83 [11,4 2,39 (10,3 3,25
RP 2-1/2
RP 4-13/14 345 0,18 29,0 0,30 |24,4 051 [205 086 |17,2 1,44 [150 2,20 |13,7 2,87 [12,4 3,89
RP 2-7 R1:1
RP 4-19
222-513/2 53,1 0,28 |44,6 047 375 0,79 (31,6 1,32 [26,5 2,22 (23,1 3,38 [21,1 4,42 [19,1 5,99
RP 6-10 75,7 0,40 |63,7 0,67 (53,5 1,12 (450 1,89 (37,9 3,17 (32,9 4,82 30,1 6,30 |27,2 8,54
RB4-1/2-RP5-1/2
RP 7-1/2-RB 4-5 87,3 046 734 0,77 61,8 1,29 |51,9 2,17 |43,7 3,66 38,0 556 |34,7 7,27 |31,4 9,86
RP 5-7-RP 7-7
RB 1-3/4- RB 1-6 40 0,02 |34 004 |28 006 |24 010|220 017 |17 026 |16 03314 045
RP 1-3/4- RP 1-6 89 005|75 008 |63 013 |53 022|44 037|39 057 |35 07432 1,00
RB 2-3/4- RB 2-6 14,6 0,08 (12,3 0,13 (10,3 0,22 |87 03673 06163 093 |58 1,21 |52 1,65
RP 3-11 28,1 0,15 (23,7 0,25 (19,9 042 [16,7 0,70 (14,1 1,18 (12,2 1,79 [11,2 2,34 (10,1 3,17
RP 2-3/4
RP 4-15/16 33,8 0,18 [285 0,30 (23,9 0,550 |20,1 0,84 (16,9 1,42 (14,7 2,16 |13,5 2,82 [12,2 3,82
RP2-8 R1:2
RP 4-20
RB 3-3/4-RB 3-6 425 0,22 [357 0,37 [30,1 0,63 (253 1,06 |21,3 1,78 |185 2,71 [16,9 3,54 |153 4,80
RP 6-11 71,3 0,37 |59,9 0,63 |50,4 1,06 |42,4 1,77 |35,6 2,98 (31,0 4,54 |28,3 5,93 |25,6 8,04
RB 4-3/4 - RP 4-6
RP 7-3/4- RB 4-6 82,3 0,43 69,2 0,72 (58,2 1,22 |489 205 [41,1 3,44 (358 524 |32,7 6,85 (29,6 9,28
RP 5-8- RP 7-8
RP 2-5/6
RP 2-9
RP 3-12 27,5 0,14 (23,1 0,24 (19,4 0,41 (163 068 [13,7 1,15 (12,0 1,75 [10,9 2,29 | 9,9 3,10
RP 4-17/18
RP4-21
RP 5-5/6 R1:3
RP5-9
RP 6-12 63,4 0,33 (53,3 0,56 |44,9 0,94 [37,7 1,58 |31,7 2,66 |27,6 4,04 (252 5,28 |22,8 7,16
RP 7-5/6




CHIARAVALLI

GROUP SpA

NMNOCKME PEAYKTOPDI

CHA - lInockue peAYKTOPLI, TANENbUATOIo TUNA




MOHTAXHOE NMONOXEHUE

CHA 30/1

CHA 30/1 CHA 35/2 & CHA 80/2

=% n _ 3 =
Ty o i [ i
(O Vent plug - Filler plug

@ Level plug
@ Drainplug

Z
o
=
(%2
o)
o
O
Z
-
Z
2
o
=
<
I
(9]




TAB/IMLA NOAEOPA

CHA 30/1/30 CHA 35/2/35 CHA 40/2/40-45
i 10 12,7 15 2 15 20 25 33
g 14 11 9 71 42
; 2 0 0 g 56 56
£ an
£ i 130 130 330 3 380 7 740 760 760
o
8 Pn4
= B 2 1,5 3,4 2,4 5,8 4,7 3,5
c RI‘I1
N 350 350 500 5 500 8 850 850 850
ny 9 4 4 27
_ 2 0 60 6 60 6 36
.;5 an
£ . 140 1 380 380 3 760 760 810 850
§ Pn1
> B 1,3 1 2,5 1,9 1,5 5 3,8 3,2 2,6
c Rn1
h 400 4 600 600 6 950 950 950 950
g 2 3 2 2 15
_ 2 50 33 5 0 33 0
£ Mn,
£ . 170 400 400 420 850 8 900 920
§ Pn1
: B 0.9 1,4 11 0.9 29 2 1,9 1,5
c Rn1
N 500 500 750 750 750 1200 1200 1200 1200
CHA CHA CHA CHA CHA
45/2/45-50-55 50/2/50-55-60 60/2/60-70| 70/2/70 80/2/80
i 15 20 25 30 25 15
nz
i 2 93 56 93 93 93
£ M
E o 1140 | 1 1900 | 3040 | 4180 | 5795
§ Pn1
= B 1,7 9.3 7.6 6.3 18,5 1 31,4 42,8
1‘ Rn1
h 1150 1 1700 2600 3400 4200
nz
i o 60 30 60 36 60 60
£ Mn;
w £ N 1190 1 1300 1850 1995 3135 4275
o 8 Pn1
< & g 7.9 42 12,3 7.9 20,9 28,5 39,9
Z E Rn1
6] 4 1300 1 1300 1900 1900 2900 3800
=
i o 33 20 16 33 33 33
— - min
w ' M
n £ N:f 1300 1 1400 1400 2100 2 4900 6600
E S Pn
1
% = B 47 3 2,5 7.3 4 12,4 171 22,8
o c Rn1
< N 1200 1 1200 1200 2400 2 4750 5900
L
(O]
<
T
O




|
w
w
I
n
Z
o
0
Z
w
=
(]
<
I
G

349

Type

CHA 35/2/35 265 35 44 19 6 215 M6 40 12 83 23 126 50 124 21 240 85 205 18
CHA 40/2/40 322 40 57 24 8 27 M8 50 11 112 30 150 60 144 22 302 85 20,5 28
CHA 40/2/45 322 45 57 24 8 27 M8 50 11 112 30 150 60 144 22 302 85 205 28
CHA 45/2/45 364 45 62 28 8 31 M10 60 15 123 34 164 75 162 33 344 9 20,5 38
CHA 45/2/50 364 50 62 28 8 31 M10 60 15 123 34 164 75 162 33 344 9 20,5 38
CHA 45/2/55 364 55 62 28 8 31 M10 60 15 123 34 164 75 162 33 344 9 20,5 37
CHA 50/2/50 434 50 66 38 10 42 M12 80 15 143 40 190 85 182 46 410 11 245 58
CHA 50/2/55 434 55 66 38 10 42 M12 80 15 143 40 190 85 182 46 410 11 245 58
CHA 50/2/60 434 60 66 38 10 42 M12 80 15 143 40 190 85 182 46 410 11 245 58
CHA 60/2/60 498 60 73 38 10 42 M12 80 15 174 47 205 100 199 48 468 13 285 97
CHA 60/2/70 498 70 73 38 10 42 M12 80 15 174 47 205 100 199 48 468 13 285 97
CHA 70/2/70 550 70 84 42 12 45 WM12 110 18 188 52 228 120 223 53 520 13 28,5 121
CHA 80/2/80 597 80 94 48 14 515 M16 110 21 207 58 255 140 249 58 570 13 32,5 160




UtabaHcka KomnaHua Chiaravalli @ CH’ARAVALL’

Chiaravalli - Begywiuit MmmpoBo# nponssoguUTeNnb NPUBOAHON TEXHUKMN.

Ha npoTaxeHun 6onee 50 feT MUPOBbIE CMELMANUCTbI B 061aCTU MEXaHUYECKOro
LBUMKEHUA.

Chiaravalli s.p.a.(UTanunsa). KomnaHus 6bina ocHoBaHa B 50-x rogax ABaTLATOro
ctonetua. KoHuepH Chiaravalli s.p.a. - BeayLLas KomnaHUA-NpousBoauTENb
YepBAYHbIX,COOCHbIX,YT/I0BbIX PEAYKTOPOB U MOTOP-pPeAyKTOpoB. KomnaHua 3aHMmaeT
naowaab 6onee yem 45.000 KBagpaTHbIX MeTPOB, [TaBHOE NpPeAnpUATME HAaXOAUTCA B
r.KaBapwua, yeTbipe cknaaa B tanum (MunaH, bonoHbsa, Maaysa v TypuH), n YeTbipe B
Mcnanmm, ®paHumm n Yexun m Monblue ,a TakXKe OrpoMHas CeTb areHTOB MO BCEMY MUPY.

c

i

HeocnopumbiM AOCTOMHCTBOM MOTOP-peaykTopos Chiaravalli s.p.a. asnsetca
YHMBEPCANbHOCTb Y B3aMMO3aMEHAEMOCTb C APYTMMU MUPOBLIMU BpeHaamu.

www.chiaravalli.com



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



